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απόφασης αρ. 33/24.11.2005 

 

Εκκρεµεί η εγκριτική απόφαση για την απόσχιση του κατασκευαστικού κλάδου 

από το Υπουργείου Ανάπτυξης 
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υπεύθυνη για την ακρίβεια και την πληρότητά του. 
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1. ΓΕΝΙΚΑ 

 
1.1 Σκοπός σύνταξης του Πληροφοριακού Σηµειώµατος 

 
Ο σκοπός του παρόντος Πληροφοριακού Σηµειώµατος είναι η πληροφόρηση του 

επενδυτικού κοινού αναφορικά µε την απόσχιση και εισφορά του κατασκευαστικού 

κλάδου της ανώνυµης εταιρίας «Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» και το διακριτικό τίτλο ΚΛΜ ΑΕ (εφεξής η “Εισφέρουσα Εταιρία” 

ή η  “Εταιρία”) στη θυγατρική της, µη εισηγµένη, ανώνυµη εταιρία µε την πρώην 

επωνυµία «Κ.Λ.Θ.ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ Ε.Π.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «Κ.Λ.Θ. 

ΕΠΕ», ήδη µε την επωνυµία «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «Κ.Λ.Μ. ΑΤΕ», (εφεξής η “Αναδεχόµενη 

Εταιρία”). Η Κ.Λ.Θ. ΕΠΕ µετασχηµατίστηκε σε ανώνυµη εταιρία  σύµφωνα µε τις 

διατάξεις των άρθρων 1-5 του Ν. 2166/1993 και τις σχετικές διατάξεις του Κ.Ν. 

2190/1920,όπως αυτές ισχύουν σήµερα. 

H σύνταξη και η διάθεση του παρόντος Πληροφοριακού Σηµειώµατος έγινε σύµφωνα 

µε τις διατάξεις του άρθρου 287 του Κανονισµού του Χ.Α. και ειδικότερα την 

παράγραφο 4, που αφορά την απόσχιση κλάδου εταιρίας, της οποίας οι µετοχές είναι 

εισηγµένες στο Χ.Α., και ο οποίος αντιπροσωπεύει το 30% τουλάχιστον του κύκλου 

εργασιών της κατά την τελευταία οικονοµική χρήση καθώς και τις σχετικές διατάξεις 

της υπ’ αριθµ.33/24.11.2005 απόφασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Χ.Α. 

 

1.2 Υπεύθυνοι Σύνταξης του Πληροφοριακού Σηµειώµατος 

Υπεύθυνοι για τη σύνταξή του και την ακρίβεια των στοιχείων που περιέχει είναι : 

L Ο κ. Παναγιώτης Καντήρος, Οικονοµικός ∆ιευθυντής και Προϊστάµενος 

Λογιστηρίου, Παστέρ 3 Αθήνα, ΤΚ 151 25,τηλ. 210 6451591 

L η κ. Πρίντσιου Μαρία, Υπεύθυνη Τµήµατος Μετόχων, Παστέρ 3 Αθήνα, ΤΚ 151 

25,τηλ. 210  6451591 

Οι επενδυτές µπορούν να προµηθεύονται το Πληροφοριακό Σηµείωµα, τις εργάσιµες 

ηµέρες και ώρες, από τα γραφεία της Εταιρίας, Παστέρ 3 Αθήνα, ΤΚ 151 25, (Τµήµα 

Εξυπηρέτησης Μετόχων, τηλ. 210 6451591). Το Πληροφοριακό Σηµείωµα είναι επίσης 

διαθέσιµο µέσω της ιστοσελίδας του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, http://www.ase.gr, 

όπως επίσης και της ιστοσελίδας της Εταιρίας http://www.klmate.gr. 
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2 . Πληροφορίες για την εταιρεία « Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ- Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» 
  
2.1 Γενικές πληροφορίες –Σκοπός 
 
Η εταιρεία «Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ - Ι ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» µε το 

διακριτικό τίτλο «ΚΛΜ ΑΕ» ιδρύθηκε το 1986 (ΦΕΚ 2735/31.07.1986), µε έδρα την Αθήνα, οδό 

Παστέρ 3 Αµπελόκηποι και είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιριών µε αριθµό 

5828/01/Β/86/5826. 

Η διάρκεια της εταιρίας ορίζεται σε 50 χρόνια , αρχίζει από τη νόµιµη σύστασή της και µπορεί να 

παραταθεί ή να συντοµευθεί µε την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης.   

 

Σκοπός της εταιρίας είναι : 
 
• Η ανάληψη και εκτέλεση πάσης φύσεως τεχνικών έργων, εργολαβικώς ή µη. 

• Η ανάληψη και εκπόνηση αρχιτεκτονικών, στατικών, µηχανολογικών, ηλεκτρολογικών και εν 

γένει τεχνικών µελετών, ως και αντιστοίχων επιβλέψεων. 

• Η ανέγερση πολυώροφων οικοδοµηµάτων επί ιδίων ή αλλότριων ακινήτων. 

• Η αγορά, µεταπώληση και εκµετάλλευση ακινήτων. 

• Η αγορά, ανταλλαγή, και µε οποιονδήποτε τρόπο απόκτηση και πώληση ή διάθεση καθώς και 

η µεταπώληση κάθε είδους ακινήτων, αστικών ή µη. 

• Η µε οποιονδήποτε τρόπο και νοµική µορφή (µίσθωση, υποµίσθωση, χρονοµεριστική µίσθωση 

(time-sharing) κ.λ,π. εκµετάλλευση, αξιοποίηση και διαχείριση κάθε είδους ακινήτων. 

• Η µεσολάβηση για την αγορά, πώληση, ανταλλαγή, µίσθωση ακινήτων, παραχώρηση 

ακινήτων προς οικοδόµηση µε αντιπαροχή ή υπόδειξη ευκαιριών για την σύναψη τέτοιων 

συµβάσεων. 

• Η εκπόνηση όλων των αναγκαίων και σχετικών µε τις παραπάνω εργασίες µελετών και 

εκτιµήσεων και η παροχή τεχνικών και οικονοµικών συµβουλών. 

• Η ανάληψη αντιπροσωπειών ηµεδαπών ή αλλοδαπών εµπορικών ή τεχνικών οίκων. 

• Η υφ’ οιανδήποτε µορφή εµπορία οικοδοµικών υλικών, υλών, εργαλείων και µηχανηµάτων 

προελεύσεως εσωτερικού ή εξωτερικού. 

• Η αγορά, εισαγωγή, κατασκευή και εµπορία ειδών ένδυσης-υπόδησης, βρεφικών και παιδικών 

ειδών, παιχνιδιών, επίπλων, καλλυντικών και ειδών οικιακής χρήσεως. 

• Κάθε  συναφής προς τα  ανωτέρω  δραστηριότητα. 
 
Η Εταιρία, για την πραγµατοποίηση των παραπάνω αλλά και κατά τρόπο γενικότερο, έχει το 

δικαίωµα να ιδρύει και να συµµετέχει σε κάθε είδους επιχειρήσεις ή εταιρίες οιουδήποτε εταιρικού 

τύπου και οιασδήποτε µορφής, οµοίου ή παρεµφερούς σκοπού υφιστάµενες ή συσταθησόµενες 

στην ηµεδαπή ή αλλοδαπή και να συµπράττει και να συνεργάζεται µε οποιοδήποτε τρόπο, 

συµπεριλαµβανοµένης της σύστασης κοινοπραξιών, µε τις άνω επιχειρήσεις και εταιρίες και εν 

γένει µε τρίτους φυσικά  ή νοµικά πρόσωπα , είτε στην ηµεδαπή είτε στην αλλοδαπή. Να 
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συνεργάζεται µε οποιοδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο για την καλύτερη προώθηση του σκοπού 

της. Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ηµεδαπή ή αλλοδαπή, η οποία έχει ίδιο ή 

παρόµοιο ή συναφή σκοπό. Να ιδρύει γραφεία και υποκαταστήµατα της εταιρείας οπουδήποτε 

στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό. 

Το καταστατικό της εταιρείας «Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» αναφορικά µε την επωνυµία και τον σκοπό  δεν µεταβλήθηκαν µε 

την από 29/05/2008 Ετήσια Γενική Συνέλευση των µετόχων  ,  που αποφάσισε την απόσχιση του 

κλάδου. 

 
 
 
2.2 Ιστορικό 
 
Η Εταιρεία ξεκίνησε την δραστηριότητά της το 1978 σαν κοινοπραξία των δύο κύριων εταίρων (Ι. 

Κλουκίνας - Ι. Λάππας) για κατασκευή πολυκατοικίας, µε έδρα ∆ηµοχάρους 41. Το 1982 ιδρύθηκε 

η οµόρρυθµη εταιρεία Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – Ι. ΛΑΠΠΑΣ Ο.Ε. µε σκοπό γενικές εργολαβίες και αρχικό 

κεφάλαιο 100.000 δρχ. µε έδρα την Αθήνα, ∆ηµοχάρους 41.  Το 1983 ανέλαβε το πρώτο µεγάλο 

έργο, αυτό της κατασκευής του νεοκλασικού κτιρίου της Τράπεζας Εργασίας στην οδό Καλλιρόης 

και το 1985 την κατασκευή κτιρίων της εταιρείας ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ. 

Η αρτιότητα και η ταχύτητα εκτέλεσης των έργων οδήγησαν στην αύξηση του κύκλου 

εργασιών και στην ίδρυση της Ανώνυµης Τεχνικής Εταιρίας Ι. Κλουκίνας-Ι. Λάππας 

ΑΤΕ το 1986  (διακριτικός τίτλος Κ.Λ.Μ. Α.Ε.) µε την ίδια ως άνω έδρα, αρχικό 

κεφάλαιο 14.675,00 ευρώ και κύριο σκοπό γενικές εργολαβίες. Παράλληλα ιδρύθηκαν 

κοινοπραξίες των δύο εταιρειών (Α.Ε. και Ο.Ε.) µε σκοπό την εκτέλεση συγκεκριµένων 

έργων , οι οποίες µετά την ολοκλήρωση του σκοπού τους διαλύθηκαν.  

 

Το 1993 έγινε µεταφορά της έδρας της Εταιρείας σε ιδιόκτητο πολυώροφο κτίριο γραφείων στην 

οδό Παστέρ 3 (1993). Τον ίδιο χρόνο ανέλαβε την κατασκευή των γραφείων ∆ιοίκησης της 

Τράπεζας Εργασίας (Κολοκοτρώνη 3 και Βουλής, Αθήνα), η συνεργασία µε την οποία συνεχίζεται 

ακόµα.   

 
Η Ι. Κλουκίνας -Ι. Λάππας  Α.Τ.Ε. ανέλαβε το 1998 την εκτέλεση έργου στη Ρόδο για το 

Πανεπιστήµιο Αιγαίου και για το σκοπό αυτό σύστησε µε την εισηγµένη στο Χ.Α.Α. ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ 

την ετερόρρυθµη εταιρεία ΑΤΤΙΚΑΤ Α.Τ.Ε. & ΣΙΑ Ε.Τ.Ε. στην οποία συµµετέχει ως ετερόρρυθµος 

εταίρος µε ποσοστό 10%. Συµµετέχει επίσης, µε ποσοστό 67% (από ιδρύσεως - 1997), στην 

εταιρεία ξυλουργικών εργασιών µε την επωνυµία Κ.Λ.Θ. Ε.Π.Ε. που ιδρύθηκε για την εξυπηρέτηση 

µέρους των αναγκών της τεχνικής εταιρείας αλλά και εξωτερικών πελατών. Τα 2006 εξαγοράζει 

και το 32,59% της εταιρίας αυτής αντί του τιµήµατος των 355.673,76 ευρώ, κατέχοντας έτσι 

συνολικά το 99,59% της Κ.Λ.Θ. Ε.Π.Ε. 
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Συµµετείχε, επίσης (µε 90%) και στη σύσταση της εταιρείας Κ.Λ.Σ. Α.Ε (1995), µε αντικείµενο τις 

σιδηρουργικές εργασίες (η οποία όµως ουδέποτε λειτούργησε), ποσοστό το οποίο πούλησε τον 

Ιούνιο του 1999 .  

Το 1998 η Εταιρεία επέκτεινε τα γραφεία της µε αγορά τµήµατος όµορου διατηρητέου κτίσµατος 

επί της οδού Παστέρ και Χατζηκώστα εµβαδού 117 τ.µ. για την κάλυψη των αυξηµένων αναγκών, 

ενώ το 1999 απέκτησε αποθηκευτικό χώρο στην Μεταµόρφωση Χαλανδρίου Αττικής επί της οδού 

Ηλείας εµβαδού 252 τ.µ.  

Το 1999 εξαγόρασε το 80% της Εµπορικής και Βιοτεχνικής Εταιρείας «ΥΙΟΙ ΕΥΘ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ 

Α.Ε.» µε αντικείµενο την εισαγωγή, κατασκευή και εµπορία ειδών ιµατισµού. Με την εξαγορά 

αυτή η Εταιρεία Κ.Λ.Μ. Α.Ε. επεδίωξε την διαφοροποίηση των δραστηριοτήτων της σε τοµείς 

εκτός του κατασκευαστικού κλάδου. Το συνολικό τίµηµα για την εξαγορά του 80% της παραπάνω 

εταιρείας ανήλθε σε ευρώ 10.507,7 εκατ. 

 

 Επίσης κατέθεσε αίτηση στο Χρηµατιστήριο Αξιών Αθηνών, προκειµένου να εισαχθεί στην 

παράλληλη αγορά και από το 2004 οι µετοχές της εταιρίας διαπραγµατεύονται στο Χρηµατιστήριο 

Αθηνών. 

Το 2000 συστήνει την Κ.Λ. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ, µε ποσοστό συµµετοχής 85% , µε στόχο την 

δραστηριοποίηση στον αναπτυσσόµενο τοµέα της ενέργειας. Η ολοκλήρωση και έναρξη 

λειτουργίας του Υδροηλεκτρικού Έργου στο Κεράσοβο Ιωαννίνων  το 2005 θα σηµατοδοτήσει και 

έµπρακτα την δραστηριοποίηση της Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ–Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ στον κλάδο της Ενέργειας. Το 

2007 η «Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ - Ι ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» αυξάνει τη 

συµµετοχή της στην Ενεργειακή σε 93,14%  µε την καταβολή 1.710.000,00 ευρώ.  

Παράλληλα µε  τον ιδιωτικό τοµέα η εταιρία δραστηριοποιείται και στο δηµόσιο τοµέα. Το 2002 

απέκτησε πτυχίο Ε΄ Τάξης ,γεγονός που της έδωσε το πλεονέκτηµα της συµµετοχής σε 

σηµαντικούς διαγωνισµούς του ∆ηµοσίου. 

 
Το 2004 ανέλαβε, µέσω της κοινοπραξίας µε την ΤΕ∆ΡΑ ΑΤΕ ,την ανέγερση του ∆ικαστικού 

Μεγάρου Τρικάλων, τελικού προϋπολογισµού  12.000.000,00 ευρώ. 

Το  2004 η Εταιρεία   δυνάµει της Κ21817/18-2-2005 απόφασης του Υπ. Ανάπτυξης εξαγόρασε το 

υπόλοιπο 20% της θυγατρικής της εταιρείας «ΥΙΟΙ ΕΥΘ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ Α.Ε.»  και  απορρόφησε το 

100% του µετοχικού της κεφαλαίου, της οποίας µέχρι τότε κατείχε το 80% του µετοχικού της 

κεφαλαίου. Το τίµηµα της εξαγοράς ανήλθε στο ποσό των 10.000.000,00 ευρώ. 

 
Το 2005 µπαίνει στην αγορά των Βαλκανίων µε την ίδρυση θυγατρικών εταιρειών (100%). 

Συγκεκριµένα ιδρύει την  SYSMEROM SRL  στη Ρουµανία, η οποία ήδη λειτουργεί 3 καταστήµατα 

Mothercare σε κεντρικά εµπορικά σηµεία της πόλης του Βουκουρεστίου , την KLM BULGARIA EOD 

στη Βουλγαρία, η οποία λειτούργησε το πρώτο κατάστηµα Mothercare στην Σόφια στις αρχές 

∆εκεµβρίου 2005 και  δεύτερο κατάστηµα το 2006 και την KLMS COM DOOEL στα Σκόπια όπου  

λειτουργεί το πρώτο κατάστηµα Mothercare . 
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Το 2006 ιδρύει την KLSER COMMERCE LTD µε έδρα το Βελιγράδι της Σερβίας, την KLSLV DOO 

στη Λιουµπλιάνα της Σλοβενίας και τον Ιούλιο του 2007 την KLSAL LTD στα Τίρανα της Αλβανίας. 

Το Σεπτέµβριο του 2006 εξαγόρασε του 100% του συνόλου των µετοχών της NET STYLE AE ,η 

οποία είναι ο αποκλειστικός αντιπρόσωπος των Ιταλικών προϊόντων καλλυντικών και αξεσουάρ  

Colours and Beauty στην Ελλάδα.   

 

Το συνολικό τίµηµα που καταβλήθηκε για την εξαγορά του 100% των µετοχών της NET STYLE 

AE είναι 1.710.000,00. Η εταιρεία δηµιούργησε τα 3 πρώτα καταστήµατα στο τέλος του 2006, στο 

Παγκράτι, στη Νέα Σµύρνη και στο Χαλάνδρι. Το 2007 η εταιρεία λειτούργησε άλλα τρία 

καταστήµατα  στην Σάµο ,στο κέντρο της Αθήνας (Στοά Κοραή) και στην Αλβανία. 

 
Το Νοέµβριο του 2007 η εταιρεία εξαγόρασε κατά 100% την COMPTON HOUSE PROPERTIES 

LTD, έναντι του τιµήµατος των 6.000.000 ευρώ,   η οποία µέσω της 100% θυγατρικής της 

COMPTON HOUSE HELLAS AE, διαθέτει την αποκλειστική διάθεση των παιχνιδιών EARLY 

LEARNING CENTRE στην Ελλάδα . Μέσω της εξαγοράς αυτής, η εταιρεία προσδοκά σε σηµαντικές 

συνέργειες µέσω δηµιουργίας κοινών καταστηµάτων µε τα mothercare,  στην Ελλάδα και τα 

Βαλκάνια . 

 
 
 

2.3  Περιγραφή αντικειµένου εργασιών 
 
Κατασκευαστικός Κλάδος 

 

Η Εταιρία µέχρι σήµερα, λόγω της πολυετούς δραστηριοποίησής της και εµπειρίας της στον 

κλάδο, έχει εκτελέσει πολλά και σηµαντικά έργα, ποικίλων απαιτήσεων. 

Χαρακτηριστικά δείγµατα έργων που έχει κατασκευάσει  : 

 
• Νοσοκοµεία ( Μαιευτήριο Μητέρα, Λευκός Σταυρός, Λάτσειο Νοσοκοµείο 

εγκαυµάτων, Γ.Π.Ν.Ασκληπείο Βούλας, Μαιευτήριο Ήρα) 

 

• Βιοµηχανικά κτίρια (Ι.Μαιλλης ΑΕΒΕ Οινόφυτα & Αλεξανδρούπολη,Μεταλλικά 

Νερά Κορπής της Λουµίδης ΑΕ  στη Βόνιτσα, Straptech ΑΕ Αλεξανδρούπολη, 

Carmyco AE Οινόφυτα, Παπαστράτοε ΑΒΕΣ Πειραιά, Πετζετάκις ΑΕ Θήβα, 

Γερολυµάτος ΑΕΒΕ Κρυονέρι, Eurodrip ΑΒΕΓΕ Οινόφυτα,Λυχνία-Σκαλτσάς ΑΕ) 

 

•  Τράπεζες (υποκαταστήµατα της Εθνικής Τράπεζας, Κύπρου, Εγνατίας, 

Eurobank, Alpha Bank, Probank, Γενικής) 

 

• Κτίρια γραφείων (Καλτεζιώτη Πανόρµου, ΑΕΕ Αργυροµεταλλευµάτων & 

Βαρυτίνης, Νοµική Βιβλιοθήκη,∆ίολκος ΑΕ, Ωκεανός ΑΕ,Aφοι Κωνσταντακάτου, 
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Ειρηνίκη ΑΕ, ΕΚΤΑΣΙΣ ΑΕ, Kapa Studios Kαραγιάννη ΑΕ, Digital Press AE, CPI AE, 

Miele Hellas ΕΠΕ, Βιοχάλκο ΑΕ, Roche Hellas AE, Μacro Cash & 

Carry,Technopneumatic AE,Trinitarium Properties, Data Communication AE) 

 
•  Πολυκαταστήµατα (DIA Super Markets, AB Βασιλόπουλος,Champion 

Μαρινόπουλος, Marks & Spenser, Shephora Μαρινόπουλος,Carrefour 
Μαρινόπουλος, Media Markt) 

 
•  Χώροι Εστίασης ( Μc Donald’s, Goody’s-Flocafe, Πιτα Παν) 

 
• Εκθεσιακοί Χώροι (έκθεση αυτοκινήτων Τσόκας Μότορς, Ρεµές, Carenta, 

Cosmocar,ειδών υγιεινής Παπαπολίτης ΑΕ) 
 

• ∆ιατηρητέα Κτίρια (Ζαρα Ελλάς, Εκτασις ΑΕ) 
 

• Οικίες 
 
 

Έργα υπό εκτέλεση της Ι. Κλουκίνας-Ι. Λάππας Α.Τ.Ε. 

 
Την 31/03/2008, το ανεκτέλεστο υπόλοιπο των υπογεγραµµένων συµβάσεων της Εταιρείας 

ανερχόταν σε  32,8 εκατ ευρώ.  

 
Η εργολαβική ανάληψη ιδιωτικών έργων µε ικανοποιητικό περιθώριο κέρδους σε έργα υψηλών 

προδιαγραφών εξασφαλίζουν σταθερή ροή έργων παρά την ένταση του ανταγωνισµού. Η εταιρία 

διαθέτει ένα ισχυρό και πιστό πελατολόγιο. 

 
 
Λιανικό Εµπόριο 

 
Καταστήµατα  MOTHERCARE 
 
 Τα καταστήµατα mothercare, , ξεκίνησαν το 1961 και σήµερα λειτουργούν περισσότερα από 230 

καταστήµατα στη Μεγάλη Βρετανία και σε 39 ακόµη χώρες. Το όνοµα mothercare έχει κερδίσει 

την εµπιστοσύνη των καταναλωτών και αποτελεί ένα σύµβολο ασφάλειας και ποιότητας µε διεθνή 

αναγνώριση. Χαρακτηριστικό είναι ότι στη Μεγάλη Βρετανία σχετική έρευνα έδειξε ότι ποσοστό 

µεγαλύτερου του 90% των γυναικών που περιµένουν το πρώτο τους παιδάκι επισκέπτεται κάποιο 

κατάστηµα mothercare. 

Στην Ελλάδα, το πρώτο κατάστηµα mothercare άνοιξε στην Αθήνα το 1987.Σήµερα λειτουργούν 

µε επιτυχία 40 συνολικά καταστήµατα σε ολόκληρη την Ελλάδα και 8 στο εξωτερικό. Η εταιρεία 

έχει ως στόχο την επέκταση του δικτύου µε καινούρια σηµεία πώλησης τόσο εταιρικά όσο και µε 

τη µέθοδο δικαιόχρησης (franchise). 

Η εταιρία, µε πάνω από 20.000 κωδικούς καλύπτει τις ανάγκες των παιδιών από τη γέννηση ως 

και την ηλικία των 8 ετών µε είδη ρουχισµού, εξοπλισµό για το δωµάτιο (Κρεβάτια, αλλαξιέρες, 

ντουλάπες, κλινοσκεπάσµατα, στρώµατα),αξεσουάρ µπάνιου, αξεσουάρ φαγητού, καρότσια, 
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καθίσµατα και αξεσουάρ αυτοκινήτου, παιχνίδια και τις µέλλουσες µητέρες µε ρούχα και 

καλλυντικά εγκυµοσύνης. 

Το δίκτυο καταστηµάτων αναλύεται στον παρακάτω πίνακα: 

Ίδια Καταστήµατα  
 

1. Αθήνα Ερµού 44- 46 
2. Αθήνα Βουκουρεστίου 23 
3. Άλιµος Τιτάνων 17 
4. Αγρίνιο Παπαστράτου 74 
5. Γλυφάδα Ιωαν. Μεταξά 33 & Ζησιµοπούλου 
6. Ηράκλειο Κρήτης Λ. Καλοκαιρινού 70-72 
7. Θεσσαλονίκη Ελευθερίου Βενιζέλου 3 
8. Κηφισιά  Αργυροπούλου 6 
9. Λάρισα 28ης  Οκτωβρίου 25-27 
10. Μαρούσι The Mall Athens Ανδρέα Παπανδρέου 35 
11. Νέα Σµύρνη Κων/νου Παλαιολόγου 3 
12. Περιστέρι Λ. Κηφισού 84 & Λούβαρη 
13. Πάτρα Ρήγα Φεραίου 65 
14. Πειραιάς Ηρώων Πολυτεχνείου 50 
15. Σπάτα –The Factory Outlet Εµπορικό Πάρκο Αεροδροµίου 
16. Χαλάνδρι Λ. Πεντέλης 10 
17. Χαλκίδα Ορέστη Μακρή 
 
 
 

Shop in shop 

 
18. Αθήνα – Notos Αιόλου 99 & Λυκούργου 
19. Βέροια  Περιφερειακή οδός Βέροιας- Νάουσας 
20. Γιαννιτσά  1ο χλµ. Γιαννιτσών - Θεσσαλονίκης 
21. ∆ράµα  Ευξείνου Πόντου 97 
22. Θεσσαλονίκη  Αριστοτέλους 16 
23. Θεσσαλονίκη  Γεωργικής Σχολής 50 – Φοίνικας 
24. Θεσσαλονίκη Νικολάου Πλαστήρα 59 – Πυλαία 
25. Θεσσαλονίκη  Ιατρού Γωγούση 27 – Σταυρούπολη 
26. Κιλκίς  Αρχής 21ης Ιουνίου 
27.  Κοζάνη  Βερµίου  24 
28. Λαµία Καποδιστρίου & Αµαλίας 2 
29. Λάρισα  Carrefour Center 3o χιλ. Λάρισας 
30. Μουδανιά  3ος Κόµβος Ε.Ο. Μουδανιών- Θεσ/νίκης 
31. Πάτρα Carrefour Center Γλαύκου 9, Περιβόλα Πατρών 
32. Ζάκυνθος Αγίου Λαζάρου, περιοχή Φλόκα  
33. Κέρκυρα 3ο χλµ. Ε.Ο. Παλαιοκαστριτσας  

 
 
Καταστήµατα Franchise 
 

34. Έδεσσα Αριστοτέλους 15 
35. Ιωάννινα Λ. ∆ωδώνης 90 
36. Καβάλα  Πάροδος Παύλου Μελά 6 
37. Ν. Ψυχικό Ψυχάρη 1, Φάρος Ψυχικού 
38. Ξάνθη Περγάµου & ∆αγκλή 
39. Ρόδος Πεζόδροµος, Καρπάθου 12 
40. Χανιά Κρήτης Μπονιαλή 26 
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Ως αποκλειστικός αντιπρόσωπος των Βρετανικών προϊόντων Mothercare στην Ελλάδα και τα 

Βαλκάνια , η Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ–Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ υλοποιεί ένα ιδιαίτερα φιλόδοξο επενδυτικό σχέδιο 

επέκτασης του δικτύου των καταστηµάτων Mothercare τόσο στην Ελλάδα, όσο και στις αγορές 

των Βαλκανίων.  

Παράλληλα, ιδιαίτερα σηµαντική είναι πλέον η παρουσία της φίρµας Mothercare στα Βαλκάνια µε 

3 καταστήµατα στην Ρουµανία, 2 καταστήµατα στην Βουλγαρία, 1 κατάστηµα στα Σκόπια, 1 στο 

Βελιγράδι και 1 στην Αλβανία  . Επίσης στην Σλοβενία και Κροατία η εταιρεία έχει ήδη ιδρύσει 

100% θυγατρικές εταιρείες µε σκοπό την εξάπλωση του δικτύου. 

Η εταιρία Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ έχει την αποκλειστική αντιπροσώπευση της αλυσίδας 

Mothercare ,στην Ελλάδα και στα Βαλκάνια, έως το 2027. 

 

Kαταστήµατα  Early learning Centre 

 

Η αλυσίδα Early Learning Centre έχει παρουσία 80 καταστηµάτων σε 19 χώρες. 

Στην Μ. Βρετανία λειτουργούν 215 καταστήµατα και κατέχει ηγετική θέση στο χώρο του 

παιχνιδιού για τις ηλικίες 0-6 .Το Early Learning Centre βασίζεται σε µια απλή φιλοσοφία: ότι τα 

παιδιά µαθαίνουν  καλύτερα όταν διασκεδάζουν! 

Όταν ιδρύθηκε το Early Learning Centre, επιδίωξε να βρει παιχνίδια που θα βοηθούσαν στην 

ανάπτυξη των παιδιών, θα ήταν ανθεκτικά, υψηλής ποιότητας, σε λογικές τιµές, ασφαλή και 

κυρίως διασκεδαστικά. Επιλέγει επίσης παιχνίδια που δεν επηρεάζονται από τη µόδα, έτσι ώστε να 

µπορούν να χρησιµοποιούνται και από τα µελλοντικά παιδιά κάθε οικογένειας. 

Καθώς η επιχείρηση µεγάλωνε άρχισε να αναπτύσσει, να σχεδιάζει και να κατασκευάζει τα δικά 

της παιχνίδια σύµφωνα µε τα δικά της αυστηρά κριτήρια.  

Η βάση της φιλοσοφίας του ELC είναι η µάθηση και βρίσκεται στο επίκεντρο κάθε παιχνιδιού που 

πουλάει. Το Early Learning Centre συνεργάζεται στενά µε παιδοψυχολόγους και άλλους 

επαγγελµατίες για την ανάπτυξη της δικής του σειράς παιχνιδιών. Οι συµβουλές για το παιχνίδι 

προτείνουν δηµιουργικούς τρόπους χρήσης κάθε παιχνιδιού ώστε να µεγιστοποιούνται οι 

δυνατότητες µάθησης, και ταυτόχρονα βοηθούν τους γονείς και τους φροντιστές να έχουν 

στιγµές ευτυχίας σε κάθε στάδιο της ανάπτυξης των παιδιών τους.  

Η εταιρία Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ  έχει την αποκλειστική αντιπροσώπευση έως το 2027 για 

την Ελλάδα και τα Βαλκάνια (µέσω της εξαγοράς της Compton House Properties τον Νοέµβριο 

του 2007 για την Ελλάδα). 

Λειτουργούν ήδη έξι καταστήµατα στην Ελλάδα και η εταιρία στοχεύει να ανοίξει 21 σηµεία 

πώλησης στα Βαλκάνια και 24 (αυτόνοµα και συνδυασµένα µε την δραστηριότητα Μothercare) 

στην Ελλάδα µέχρι το 2010. 
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Το δίκτυο καταστηµάτων αναλύεται στον παρακάτω πίνακα: 

 
1. Νέα Σµύρνη Λεωφ. Ελ. Βενιζέλου 154 
2. Μαρούσι The Mall Athens Ανδρέα Παπανδρέου 35 
3. Νέα Ερυθραία  Τατοΐου 102 
4. Γλυφάδα Λεωφ. Βουλιαγµένης 168  & Γαληνού 
5. Άλιµος  Τιτάνων 17 
6. Χαλκίδα  Ορέστη Μακρή Λιανή Άµµος  

 

Καταστήµατα Colours & Beauty 

 

Η COLOURS & BEAUTY ιδρύθηκε το 1977 στην Ιταλία και δραστηριοποιείται στο χώρο των 

καλλυντικών και αξεσουάρ, σε αναλογία 35%-65%. Από τότε έχει αναπτυχθεί σε όλη την Ευρώπη 

και σήµερα αριθµεί περί τα 300 καταστήµατα. 

∆ιαθέτει µια πλήρη και διαρκώς ανανεωµένη γκάµα ειδών µακιγιάζ όπως σκιές 

µατιών,lipsticks,µολύβια µατιών-χειλιών, mascara, βερνίκια νυχιών, τατουάζ, τεχνητά νύχια και 

αξεσουάρ µε µοναδικό ιταλικό design τσάντες, ζώνες, καπέλα, faux κοσµήµατα, αξεσουάρ 

µαλλιών κ.α. 

Τα έξι πρώτα καταστήµατα Colours & Beauty της Κλουκίνας Λάππας, ξεκίνησαν την λειτουργία 

τους σε Νέα Σµύρνη, Παγκράτι, Χαλάνδρι, Σάµος, Στοά Κοραή και στην Αλβανία, έχοντας την 

αποκλειστική αντιπροσώπευση διάρκειας 20 ετών. 

Παρότι ο ανταγωνισµός είναι µεγάλος στον κλάδο η αλυσίδα Colours & Beauty διαθέτει σηµαντικά 

πλεονεκτήµατα, όπως : 

 

• Μικρό µέγεθος καταστήµατος (50 µε 70 τ.µ.) 

• Υψηλό µικτό περιθώριο κέρδους (>65%) 

• Χαµηλό κόστος εγκατάστασης 

• Μέση αξία πωλήσεων ανά κατάστηµα 200.000 - 400.000 euro 

• Προδιαγραφές προϊόντων συµβατές µε την Ευρωπαϊκή ένωση 

• 8.000 - 9.000 κωδικοί προϊόντων 

• Απουσία ρίσκου ως προς το stock,αφού τα µη πωληθέντα εµπορεύµατα επιστρέφονται 

• ∆υνατότητα ανάπτυξης µε την µέθοδο δικαιόχρησης (franchise) 

• Ανάπτυξη στα Βαλκάνια 

 

Το δίκτυο καταστηµάτων αναλύεται στον παρακάτω πίνακα: 

 
 

1. Ν. Σµύρνη 2ας Μαΐου1 
2. Παγκράτι Υµηττού 98 
3. Χαλάνδρι Αγ. Παρασκευής 13-15 
4. Στοά Κοραή Κοραή 4 & Σταδίου 30 
5. Σάµος Λυκούργου Λογοθέτη 21-Βαθύ 
6. Αλβανία Εµπορικό Κέντρο QTU Τίρανα 
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2.5 Μετοχική Σύνθεση – ∆ιοίκηση 
 
2.5.1 Μετοχική Σύνθεση  

 
Κατά την 31.03.2008 το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας διαιρείτο σε 24.750.288 κοινές µετοχές 
ονοµαστικής αξίας 0,30 ευρώ . 
Η µετοχική σύνθεση της Εταιρίας την 31η Μαρτίου 2008 αναλύεται στον παρακάτω πίνακα : 

 
Μέτοχοι Μετοχές %

Ιωάννης Κλουκίνας 5.752.300 23,24
Ιωάννης Λάππας 5.752.300 23,24
Λουκάς Σπεντζάρης 3.104.989 12,55
Capital Research and

Management Company

1.483.000 5,99

Λοιποί Θεσµικοί 5.487.684 22,17
Επενδυτικό κοινό 3.170.015 12,81
Σύνολο 24.750.288 100  
 
Σηµειώνεται  ότι από τους ανωτέρω µετόχους ο κ. Ιωάννης  Κλουκίνας είναι Πρόεδρος του ∆.Σ. 
και ∆ιευθύνων Σύµβουλος , ο κ. Ιωάννης  Λάππας  είναι Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. και ∆ιευθύνων 
Σύµβουλος και ο κ. Λουκάς Σπεντζάρης εκτελεστικό µέλος του ∆.Σ. 
 
Στο επενδυτικό κοινό που αντιπροσωπεύουν συνολικά ποσοστό  12,81%   δεν υφίστανται µέτοχοι 
µε ποσοστό άνω του 5% στο µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας.  

 
 

2.5.2 ∆ιοίκηση-∆ιεύθυνση Εργασιών 
 
∆ιοικητικό Συµβούλιο 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας σύµφωνα µε το άρθρο 9 παρ.1 του καταστατικού της 
αποτελείτο από εννέα (9) µέλη. Η θητεία των µελών του ∆Σ είναι πενταετής, σύµφωνα µε το 
άρθρο 10 του καταστατικού της εταιρίας. 
 
Το ισχύον ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρίας έχει εκλεγεί κατά την από 9 Ιανουαρίου 2006 
Έκτακτη  Γενική Συνέλευση των µετόχων της εταιρίας. Το ∆.Σ. συγκροτήθηκε σε σώµα στις 10 
Ιανουαρίου 2006 και η σύνθεσή του αναφέρεται στον παρακάτω πίνακα: 
 

Μέλη ∆.Σ. Ιδιότητα
Ιωάννης Κλουκίνας του Γεωργίου Πρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος
Ιωάννης Λάππας του Ηλία Αντιπρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος
Λουκάς Σπεντζάρης του Αβραάµ Εκτελεστικό Μέλος 
Αναστάσιος Καπασακάλης του Κωνσταντίνου Μη Εκτελεστικό Μέλος 
Αλέξιος Κλουκίνας του Ιωάννη Μη Εκτελεστικό Μέλος 
Βιολέτα Λάππα του Ιωάννη Μη Εκτελεστικό Μέλος 
Αναστασία Βλάχου του Ιωάννη Μη Εκτελεστικό Μέλος 
Γεώργιος Κοκκινάκης του Νικολάου Ανεξάρτητο Μέλος

Αθανάσιος Φυλακτός του Νεάρχου Ανεξάρτητο Μέλος  
 
 
H θητεία του ως άνω ∆ιοικητικού Συµβουλίου λήγει την ηµεροµηνία της Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης του 2011. 
Η εκπροσώπηση της Εταιρίας όπως επανακαθορίστηκε και ισχύει σύµφωνα µε την από 10 
Ιανουαρίου 2006 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της, έχει ως εξής : 
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Την εταιρεία εκπροσωπούν ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και ∆ιευθύνων Σύµβουλος κ.  

Ιωάννης Κλουκίνας του Γεωργίου και ο Αντιπρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και ∆ιευθύνων 

Σύµβουλος κ. Ιωάννης Λάππας του Ηλία από κοινού ή µεµονωµένα.  

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο παρέχει σύµφωνα µε το καταστατικό, δικαίωµα υπογραφής στους: 

1)Iωάννη Κλουκίνα, Πρόεδρο και ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο και 

2)Ιωάννη Λάππα, Αντιπρόεδρο και ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο 

Στους ανωτέρω παρέχεται το δικαίωµα όπως µε την εταιρική υπογραφή που αποτελείται από την 

σφραγίδα της Εταιρίας και µία από τις δύο (2) υπογραφές εκπροσωπούν και δεσµεύουν την 

Εταιρία. 

  
 
 
∆ιεύθυνση Εργασιών 
 
Τα ανώτατα διευθυντικά στελέχη της Εταιρείας είναι τα ακόλουθα: 
 
1. Καπασακάλης Ανέστης, τεχνικός διευθυντής, προϊστάµενος τµήµατος προγραµµατισµού και 

παρακολούθησης έργων, Μηχανολόγος µηχανικός, στέλεχος της Εταιρείας από το 1997 µε µεγάλη 

εµπειρία στην κατασκευή έργων. 

2. Κλουκίνας Αλέξης , πολιτικός µηχανικός πτυχιούχος του Πανεπιστηµίου Πατρών,  υπεύθυνος 

διεύθυνσης έργων. 

3. Λάππα Βιολέτα , πτυχιούχος του Οικονοµικού Πανεπιστηµίου Αθηνών, εµπορική διευθύντρια 

αλυσίδας ELC. 

4. Καντήρος Παναγιώτης, διευθυντής οικονοµικών υπηρεσιών. Πτυχιούχος ΑΒΣΠ 

5. Ανδρικόπουλος Νικόλαος, δικηγόρος, νοµικός σύµβουλος. 

 
 
Όλα τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και τα ανώτατα διευθυντικά στελέχη της Εταιρίας έχουν 

ελληνική ιθαγένεια και υπηκοότητα. 

Κανένα από τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρίας και τα στελέχη της, δεν έχει 

καταδικαστεί τελεσίδικα για πράξεις ατιµωτικές ή οικονοµικά εγκλήµατα, ούτε είναι αναµεµιγµένο 

σε δικαστικές εκκρεµότητες που αφορούν πτώχευση, εγκληµατική πράξη και απαγόρευση 

άσκησης : 

α) επιχειρηµατικής δραστηριότητας, 

β) χρηµατιστηριακών συναλλαγών, και 

γ) επαγγέλµατος ως σύµβουλοι επενδύσεων, διευθυντικά στελέχη τραπεζών και ασφαλιστικών 

εταιριών, ανάδοχοι έκδοσης, στελέχη χρηµατιστηριακών εταιριών κ.λ.π. 
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2.6  Συµµετοχές των µελών του ∆.Σ. και των Κυρίων Μετόχων στη ∆ιοίκηση ή /και στο 
Μετοχικό Κεφάλαιο άλλων Εταιρειών    

 
Από τα µέλη του ∆.Σ. της Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ–Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ µετέχουν σε ∆ιοικητικά Συµβούλια  ή 

στην µετοχική σύνθεση άλλων εταιρειών οι κάτωθι: 

 

Μέλος του ∆Σ ή/ και Κύριοι 

Μέτοχοι

Εταιρεία Θέση στο ∆Σ Ποσοστό συµµετοχής 

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΠΑΡΑ∆ΕΙΣΟΥ ΑΕ                                    Μέλος
17,50%

Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι. ΛΑΠΠΑΣ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.

Αντιπρόεδρος και

∆ιευθύνων Σύµβουλος -

ΜΥΗΕ ΚΕΡΑΣΟΒΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

∆ιευθύνων Σύµβουλος
-

ΕΝΤΕΛΕΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΗ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αντιπρόεδρος

COMPTON HOUSE HELLAS 
Μέλος

-

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΠΑΡΑ∆ΕΙΣΟΥ ΑΕ                                    Μέλος
17,50%

Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι. ΛΑΠΠΑΣ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.
Πρόεδρος και 

∆ιευθύνων Σύµβουλος

-

ΜΥΗΕ ΚΕΡΑΣΟΒΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Πρόεδρος -

Β & Β ΧΑΤΖΗΜΙΚΕΣ ΑΕ Μέλος -

COMPTON HOUSE HELLAS 

Πρόεδρος και 

∆ιευθύνων Σύµβουλος -

Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι. ΛΑΠΠΑΣ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.

Μέλος -

ΜΥΗΕ ΚΕΡΑΣΟΒΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μέλος -

COMPTON HOUSE HELLAS Αντιπρόεδρος -

ΒΙΟΛΕΤΑ & ΜΑΙΡΗ ΛΑΠΠΑ

ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΝ∆ΥΜΑΤΩΝ ΕΠΕ

Εταίρος

50,00%

COMPTON HOUSE HELLAS Μέλος

-

Οι κ.Λάππας Ιωάννης και ο κ.Σπεντζάρης Λουκάς είναι διαχειριστές σε όλες τις θυγατρικές εταιρίες του εξωτερικού.

Βιολέττα  Λάππα 

Ιωάννης Κλουκίνας 

Ιωάννης Λάππας 

Λουκάς Σπεντζάρης

 
 
 
2.7  Προσωπικό 
 
Ο µέσος όρος του προσωπικού κατ’ έτος και ανά κατηγορία για τα έτη 2005-2007  για την µητρική 

εταιρία και τον όµιλο, είχε ως εξής : 
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2005 2006 2007
Μισθωτοί 242 273 315
Ηµεροµίσθιοι 91 75 85
Σύνολο 333 348 400

2005 2006 2007
Μισθωτοί 266 335 451
Ηµεροµίσθιοι 114 102 137
Σύνολο 380 437 588

(*) Συµπεριλαµβανοµένων των µελών του ∆.Σ.µε εξαρτηµένη εργασία

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΑ ΕΤΟΣ (*)

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΟ ΑΝΑ ΕΤΟΣ (*)

 

 
 
Σε επίπεδο εταιρείας και οµίλου ο αριθµός των απασχολούµενων ανήλθε σε 358   και 510 άτοµα 

αντίστοιχα στις 31.3.2008. 

 
Σηµαντικό ποσοστό του έµµισθου προσωπικού της Εταιρίας είναι πτυχιούχοι Α.Ε.Ι. και γενικά 

απόφοιτοι τριτοβάθµιας εκπαίδευσης. 

Όλοι οι εργαζόµενοι στην Εταιρία είναι ασφαλισµένοι στα ταµεία κύριας και επικουρικής 

ασφάλισης που προβλέπονται από το νόµο. 

Το προσωπικό που σχετίζεται µε την κατασκευαστική δραστηριότητα της Εταιρίας  θα µεταφερθεί 

στην εταιρεία  Ιωάννης Κλουκίνας – Ιωάννης Λάππας Τεχνική Ανώνυµος  Εταιρεία  (πρώην Κ.Λ.Θ. 

ΕΠΕ) µετά την ολοκλήρωση της περιγραφόµενης στο παρόν διαδικασίας απόσχισης του 

κατασκευαστικού κλάδου και εισφοράς του στην αναδεχόµενη εταιραία , διατηρώντας τα ίδια 

δικαιώµατα και υποχρεώσεις που απορρέουν από τις σχετικές συµβάσεις εργασίας µε την 

Εισφέρουσα Εταιρία. 
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2.8 Συνοπτική παρουσίαση του Οµίλου 
 
Η παρουσίαση του Οµίλου Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ κατά την 31.03.2008 (ηµεροµηνία 

µετασχηµατισµού) παρατίθεται παρακάτω: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ –Ι. ΛΑΠΠΑΣ  
Α.Ε. 

 

Κ.Λ.Μ. ΑΤΕ 

Κ/Ξ ΚΛΜ ΑΕ -ΤΕ∆ΡΑ ΑΤΕ 
 

Κ/Ξ ΚΛΜ ΑΕ – ISTOS EΠE 
 

SYSMEROM COM SRL 
ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

 

KLM BULGARIA  
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 

 

KLMS COM DOOEL 
ΣΚΟΠΙΑ 

 

KLSAL LTD 
ALBANIA 

 

KLSER COMMERCE LTD 
ΣΕΡΒΙΑ 

 

KLM TRGOVINA 
KROATIA 

 

KLSLV D.O.O 
ΣΛΟΒΕΝΙΑ 

 

ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ & ΣΙΑ ΕΕ 

Κ/Ξ ΑΘΩΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ –  
ΚΛΜ ΑΕ 

ΚΛΜ ΑΤΕ & ΣΙΑ ΕΕ 

ΚΛΜ ΑΕ & ΣΙΑ ΕΡΓΟ  
ΠΑΛΛΗΝΗ ΕΕ 

 

Κ/Ξ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ – 
ΕΡΓΩ ΑΤΕ 

 

ΕΝΤΕΛΕΙΑ Α.Ε 

Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ - Ι. 
ΛΑΠΠΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 

Α.Ε. 
 

ΜΥΗΕ ΚΕΡΑΣΟΒΟΥ 
Α.Ε. 

 

COMPTON HOUSE 
PROPERTIES LTD 

ΚΥΠΡΟΣ 

COMPTON 
HOUSE 

HELLAS (ELC)  
 

93,14% 

89% 

100% 

99,59% 

70% 

75% 

100% 

100% 

100% 

100% 

100% 

100% 

100% 

40% 

50% 

70% 

70% 

50% 

10% 

100% 
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2.9 Απολογιστικά Οικονοµικά Στοιχεία Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ– Όµιλος επιχειρήσεων 

 
2.9.1 Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις  

 
Πρώτη εφαρµογή των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης:  

Σύµφωνα µε τον Κανονισµό µε αριθµό 1606/2002 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συµβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης της 19ης Ιουλίου 2002 και βάσει του Ν. 3229/2004 (όπως 

τροποποιήθηκε από το Ν. 3301/2005), οι ελληνικές εταιρίες που είναι εισηγµένες σε οποιοδήποτε 

Οργανωµένη Αγορά υποχρεούνται να καταρτίζουν τις οικονοµικές τους καταστάσεις για τις 

χρήσεις από την 01.01.2005 και εντεύθεν σύµφωνα µε τα ∆ΛΠ/∆ΠΧΠ και την προαναφερθείσα 

νοµοθεσία. Εποµένως, η Εταιρία υιοθετεί για πρώτη φορά τα ∆ΛΠ/∆ΠΧΠ, όπως αναφέρεται 

παραπάνω, κατά την κατάρτιση των Οικονοµικών Καταστάσεων της 31.12.2005. Στις εν λόγω 

καταστάσεις θεωρείται ως ηµεροµηνία µετάβασης η 1.1.2004 µε προσαρµογή των στοιχείων του 

2004, ώστε να είναι συγκρίσιµα µε τα αντίστοιχα του 2005. 

Οι ακόλουθες χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες προέρχονται από τις δηµοσιευµένες ενοποιηµένες 

οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας  που έληξαν την 31η ∆εκεµβρίου 2005, την 31η ∆εκεµβρίου 

2006 και την 31η ∆εκεµβρίου 2007. Οι οικονοµικές καταστάσεις συντάχθηκαν από την Εταιρία 

βάσει των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης και έχουν ελεγχθεί από τον 

Τακτικό Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή κ. Ιωάννη Καλογερόπουλο (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 10741) της ελεγκτικής 

εταιρίας BALER TILLY HELLAS Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές-Σύµβουλοι Επιχειρήσεων Α.Ε. Οι 

οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 2005,οι οποίες αναµορφώθηκαν ως προς τη δοµή τους και 

αναδηµοσιεύτηκαν σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 8 «Λογιστικές Πολιτικές , Μεταβολές των λογιστικών 

εκτιµήσεων και λάθη»,  εγκρίθηκαν µε την από 05.09.2006 απόφαση του ∆.Σ. της Εταιρίας καθώς 

και από την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της 27.6.2006. Οι οικονοµικές 

καταστάσεις της χρήσης 2006, εγκρίθηκαν µε την από 05/03/2007 απόφαση του ∆.Σ. της Εταιρίας  

και µε την από 30.03.2007 απόφαση του ∆.Σ. για τις διορθώσεις που έγιναν στις καταστάσεις 

ταµειακών ροών χρήσης 2005 και 2006 καθώς και από την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των 

µετόχων της 17.05.2007. Οι οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 2007, εγκρίθηκαν µε την από 

19.03.2008 απόφαση του ∆.Σ. της Εταιρίας  καθώς και από την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 

των µετόχων της 29.05.2008. Οι λογιστικές καταστάσεις της περιόδου 1.1-31.03.2008 δεν έχουν 

ελεγχθεί από Τακτικό Ορκωτό Ελεγκτή-Λογιστή. 

 

Οι εν λόγω οικονοµικές καταστάσεις είναι διαθέσιµες στα γραφεία της Εταιρίας, Παστέρ 3 Αθήνα 

11521 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση της: http://www.klmate.gr 

 

 

 

 



 20 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 

Τα στοιχεία ισολογισµού της Εταιρίας και του Οµίλου για τις χρήσεις 2005, 2006 και 2007, 
σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π., παρουσιάζονται στον πίνακα που ακολουθεί: 
 

31/12/2005 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2007

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μη κυκλοφορούντα Στοιχεία 

Ενεργητικό

Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 18.704.023 21.329.484 24.780.178 15.071.907 16.774.289 17.668.810

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 0 2.122.478 2.017.604 0 0 2.017.112

Υπεραξία επιχείρησης 2.710.160 3.009.854 8.597.468 2.710.160 2.710.160 2.710.160

Επενδύσεις σε ακίνητα 20.700.000 27.709.091 34.680.000 20.700.000 27.709.091 34.680.000

Επενδύσεις Σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 0 0 0 1.907.910 4.713.534 11.063.534

Επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις 3.342.884 29.735 60.051 3.342.884 39.310 79.310

Επενδύσεις σε λοιπές επιχειρήσεις 0 0 0 0 0 0
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 339.347 269.669 563.604 318.211 322.214 468.638
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 114.772 127.404 142.962 -21.541 0 0

45.911.186 54.597.716 70.841.867 44.029.531 52.268.597 68.687.563

Κυκλοφορούν ενεργητικό

Αποθέµατα 8.561.876 7.967.075 9.127.814 7.817.162 6.651.084 6.697.956

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 23.079.648 23.788.026 22.168.504 22.750.211 23.525.706 21.072.213

Προκαταβολές 853.343 696.784 593.687 810.375 604.746 487.798

Μεταβατικοί λογαριασµοί 182.695 89.606 415.286 171.038 36.862 240.916

Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 189.213 284.043 284.043 189.213 284.043 284.043

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 5.359.004 6.881.825 12.537.920 3.406.610 5.356.593 8.129.780

38.225.778 39.707.358 45.127.254 35.144.608 36.459.035 36.912.707

Σύνολο ενεργητικού 84.136.964 94.305.075 115.969.121 79.174.139 88.727.632 105.600.270

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους 

µετόχους

Μετοχικό κεφάλαιο 2.062.524 6.187.572 7.425.086 2.062.524 6.187.572 7.425.086

Υπέρ Το Άρτιο 11.275.656 11.275.656 10.988.065 11.275.656 11.275.656 10.988.065
Αποθεµατικά  εύλογης αξίας 1.540.203 -32.877 -32.877 949.924 -32.877 -32.877
Συν/κες διαφ.οικονοµικών εκµεταλλεύσεων 

εξωτ. 7.753 36.039 -83.386 0 0 0

Λοιπά αποθεµατικά 2.400.003 2.531.577 2.722.338 2.494.035 2.465.273 2.647.826

Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον 24.301.256 34.133.672 44.293.380 25.325.700 34.385.083 43.653.136

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων αποδιδόµενα 

σε µετόχους µητρικής 41.587.395 54.131.638 65.312.606 42.107.839 54.280.707 64.681.236

∆ικαιώµατα µειοψηφίας 212.229 568.358 1.070.281 0 0 0
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 41.799.624 54.699.996 66.382.888 42.107.839 54.280.707 64.681.236

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 9.413.505 17.973.421 23.538.408 9.000.877 17.590.172 22.092.973

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 1.839 819.487 3.479.307 0 802.087 3.110.871
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω 

εξόδου από την υπηρεσία 614.224 515.232 603.641 614.224 515.232 591.401
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 0 381.435 415.066 0 292.567 365.066

Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων 10.029.568 19.689.575 28.036.422 9.615.101 19.200.058 26.160.312

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 17.885.345 15.863.389 16.038.691 15.191.560 14.036.913 12.863.007
Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 11.148.185 1.358.863 1.887.427 10.134.332 6.873 61.882
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις πληρωτέες 

στην επόµενη χρήση 2.048.130 953.784 1.846.969 1.222.125 953.784 1.590.120
Προβλέψεις 393.677 393.677 0 0
Μεταβατικοί λογαριασµοί παθητικού 832.435 1.739.467 1.776.725 509.505 249.296 243.713

Σύνολο βραχυπρόθεσµων 32.307.772 19.915.504 21.549.812 27.451.199 15.246.866 14.758.722

Σύνολο υποχρεώσεων 42.337.340 39.605.078 49.586.234 37.066.300 34.446.924 40.919.033
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και 

υποχρεώσεων 84.136.964 94.305.075 115.969.121 79.174.139 88.727.632 105.600.270

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑΟ ΟΜΙΛΟΣ

 



 21 

 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  

Η κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης της Εταιρίας και του Οµίλου για τις χρήσεις 2005, 2006 και 
2007 σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π., παρουσιάζονται στον πίνακα που ακολουθεί: 
 

 

01.01 - 

31.12.2005

01.01 - 

31.12.2006

01.01 - 

31.12.2007

01.01 - 

31.12.2005

01.01 - 

31.12.2006

01.01 - 

31.12.2007

Πωλήσεις 50.652.677 56.683.305 64.003.215 47.353.889 51.374.697 54.284.642

Κόστος Πωληθέντων -29.664.072 -33.331.630 -33.161.885 -27.521.006 -30.800.081 -29.907.756

Μικτό Κέρδος 20.988.605 23.351.675 30.841.330 19.832.883 20.574.616 24.376.886

Λοιπά έσοδα εκµετάλλευσης 473.310 8.783.948 8.286.882 384.890 8.490.553 8.097.378

Έξοδα διάθεσης -7.006.191 -10.578.308 -11.993.768 -6.538.992 -9.745.091 -10.413.807

Έξοδα διοίκησης -4.972.516 -3.923.394 -3.829.969 -4.248.786 -3.169.326 -3.233.779

Λοιπά έξοδα εκµετάλλευσης -676 -163.294 -8.823 0 0 -4.166

Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης Πρό 

Φόρων Χρηµατοδοτικών και 

επενδυτικών Αποτελεσµάτων 9.482.531 17.470.626 23.295.653 9.429.995 16.150.752 18.822.512

Χρηµατοοικονοµικό Κόστος -1.157.584 -1.348.402 -1.426.779 -1.074.455 -1.248.947 -1.237.029

Κέρδη/Ζηµιές από συγγενείς επιχειρήσεις 423.305 -3.852 -7.757 423.305 600.864 1.217.101

Κέρδος από απόκτηση επιχείρησης 0 650.225 0 0 0 0

Κέρδη προ φόρων 8.748.252 16.768.598 21.861.117 8.778.846 15.502.670 18.802.584

 Φόρος εισοδήµατος -806.064 -3.184.839 -5.632.835 -603.332 -2.674.045 -4.651.287

Κέρδη µετά από φόρους 7.942.188 13.583.760 16.228.281 8.175.514 12.828.625 14.151.297

Κατανεµηµένα σε :

Μετόχους της µητρικής 7.994.227 13.347.999 15.691.032 8.175.514 12.828.625 14.151.297

∆ικαιώµατα µειοψηφίας -52.038 235.760 537.249 0,00 0 0

7.942.188 13.583.760 16.228.281

Βασικά κέρδη ανά µετοχή (ευρώ /µετοχή) 0,39 0,54 0,63 0,40 0,52 0,57

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

 

 

Ο ΟΜΙΛΟΣ

01.01 - 

31.12.2005

01.01 - 

31.12.2006

01.01 - 

31.12.2007

01.01 - 

31.12.2005

01.01 - 

31.12.2006

01.01 - 

31.12.2007
Ταµειακές ροές από λειτουργικές 

δραστηριότητες
Κέρδη Περιόδου πρό Φόρων 8.748.252 16.768.598 21.861.117 8.778.846 15.502.670 18.802.584 

Προσαρµογές στα Κέρδη για:

Αποσβέσεις 1.081.732 1.157.028 1.244.602 921.046 948.846 1.163.191 

Προβλέψεις (376.485) 0 77.020 (376.485) 0 76.169 

Συναλλαγµατικές διαφορές 0 0 (159.276) 0 0 (130.620)

Αποσβέσεις επιχορηγήσεων 0 (30.241) (23.532) 0 0 0 

Αναπροσαρµογή επενδύσεων σε ακίνητα 0 (7.009.091) (6.970.909) 0 (7.009.091) (6.970.909)

Εσοδα από επενδύσεις 0 (5.560) (8.674) 0 (5.560) (8.674)

Κέρδη/ζηµίες από πώληση παγίων 0 (3.000) (200) 0 0 (200)

Κέρδη/ζηµίες από συγγενείς εταιρείες 0 3.852 7.757 0 (600.864) (1.217.101)

Κέρδος από απόκτηση εταιρείας 0 (650.225) 0 0 0 0 

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 0 (22.759) (31.054) 0 (22.759) (5.006)

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 1.258.737 1.262.189 1.466.506 1.080.676 1.167.174 1.250.709 

Μεταβολές Κεφαλαίου κίνησης

(Αύξηση) / µείωση αποθεµάτων (3.248.244) 583.067 (142.681) (7.738.934) 1.166.077 (31.523)

(Αύξηση) / µείωση απαιτήσεων (5.024.119) (512.722) 1.602.845 (5.951.707) 161.170 3.620.296 
Αύξηση / (µείωση) υποχρεώσεων - πλήν 

τραπεζών (4.089.871) 84.498 (2.234.073) (2.246.697) (635.104) (2.165.383)
Ταµειακές ροές από λειτουργικές 

δραστηριότητες (1.649.998) 11.625.633 16.689.449 (5.533.256) 10.672.558 14.383.532 
µείον: Καταβληθέντες τόκοι (623.573) (1.045.910) (1.246.116) (541.362) (950.894) (1.030.319)

µείον: Καταβολές φόρου εισοδήµατος 0 (1.995.747) (1.694.935) 0 (1.652.201) (1.236.999)
Καθαρές ταµειακές ροές από 

λειτουργικές δραστηριότητες (2.273.571) 8.583.977 13.748.398 (6.074.618) 8.069.463 12.116.213 

Ταµειακές ροές από επενδυτικές 

δραστηριότητες
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων 

περιουσιακών στοιχείων (603.120) (2.103.778) (3.936.177) (448.458) (1.059.677) (1.968.493)

Πωλήσεις ενσώµατων παγίων 0 3.000 200 0 0 200 
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, 

κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων (1.275.373) (2.005.671) (6.040.000) 0 (2.872.344) (8.100.000)
Ταµιακά διαθέσιµα εξαγοραζόµενης 

εταιρείας 0 0 148.180 0 0 0 
Επιστροφή κεφαλαίου από συνδεδεµένη 

εταιρεία 0 3.303.574 0 0 3.303.574 0 
Τόκοι εισπραχθέντες 12.857 22.759 31.054 12.857 22.759 5.006 
Μερίσµατα εισπραχθέντα 0 5.560 8.674 46.600 5.560 8.674 

Καθαρές ταµειακές ροές από 

επενδυτικές δραστηριότητες (1.865.635) (774.555) (9.788.070) (389.000) (600.127) (10.054.613)

Ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές 

δραστηριότητες
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 1.350.000 0 198.553 0 0 0 

Έξοδα αύξησης µετοχικού κεφαλαίου 0 0 (38.261) 0 0 (9.262)
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα 

δάνεια 1.390.987 13.394.477 16.863.081 9.845.793 13.056.340 15.500.000 
Αποπληρωµή δανεισµού (1.752.003) (14.847.886) (9.851.693) (512.897) (13.992.501) (9.547.012)
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από 

χρηµατοδοτικές µισθώσεις (χρεολύσια) (902.772) (870.343) (997.170) (902.772) (870.343) (903.397)
Μερίσµατα πληρωθέντα (2.771.023) (3.962.849) (4.478.743) (2.469.377) (3.712.849) (4.328.743)

Καθαρές Ταµειακές ροές από 

χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (2.684.811) (6.286.601) 1.695.768 5.960.747 (5.519.353) 711.587 

Καθαρή (µείωση)/ αύξηση στα 

ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα (6.824.017) 1.522.821 5.656.096 (502.871) 1.949.983 2.773.187 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 

στην αρχή της περιόδου 12.183.021 5.359.004 6.881.825 3.909.481 3.406.610 5.356.593 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 

στο τέλος  της περιόδου 5.359.004 6.881.825 12.537.920 3.406.610 5.356.593 8.129.780 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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2.9.2 Οικονοµικές Καταστάσεις της Ι.Κλουκίνας-Ι.Λάππας  Τεχνική και Εµπορική ΑΕ για 
την περίοδο 1/1/-31/3/2008 
 
 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
Τα στοιχεία ισολογισµού της Εταιρίας και του Οµίλου για την περίοδο 1/1-31/3/2008 σε σύγκριση 
µε τα αντίστοιχα της χρήσης 2007, σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π., παρουσιάζονται στον πίνακα που 
ακολουθεί: 
 
 

31/3/2008 31/12/2007 31/3/2008 31/12/2007
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μη κυκλοφορούντα Στοιχεία Ενεργητικό
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 24.751.941 24.780.178 17.630.315 17.668.810
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 1.987.117 2.017.604 1.986.867 2.017.112
Υπεραξία επιχείρησης 8.597.468 8.597.468 2.710.160 2.710.160
Επενδύσεις σε ακίνητα 34.680.000 34.680.000 34.680.000 34.680.000
Επενδύσεις Σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 0 0 11.063.534 11.063.534
Επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις 68.984 60.051 79.310 79.310
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 781.310 563.604 657.674 468.638
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 143.412 142.962 0 0

71.010.232 70.841.867 68.807.859 68.687.563
Κυκλοφορούν ενεργητικό
Αποθέµατα 9.398.306 9.127.814 6.954.317 6.697.956
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 27.960.166 22.168.504 26.806.371 21.072.213
Προκαταβολές 1.093.952 593.687 983.037 487.798
Μεταβατικοί λογαριασµοί 249.623 415.286 152.560 240.916
Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 284.043 284.043 284.043 284.043
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 8.140.005 12.537.920 4.425.290 8.129.780

47.126.095 45.127.254 39.605.619 36.912.707

Σύνολο ενεργητικού 118.136.327 115.969.121 108.413.478 105.600.270

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους
Μετοχικό κεφάλαιο 7.425.086 7.425.086 7.425.086 7.425.086
Υπέρ Το Άρτιο 10.988.065 10.988.065 10.988.065 10.988.065
Αποθεµατικά  εύλογης αξίας -32.877 -32.877 -32.877 -32.877
Συν/κες διαφ.οικονοµικών εκµεταλλεύσεων εξωτ. -146.082 -83.386 0 0
Λοιπά αποθεµατικά 2.722.338 2.722.338 2.647.826 2.647.826
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον 46.087.507 44.293.380 45.340.455 43.653.136
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων αποδιδόµενα σε µετόχους 

µητρικής 67.044.037 65.312.606 66.368.555 64.681.236
∆ικαιώµατα µειοψηφίας 564.000 1.070.281 0 0
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 67.608.037 66.382.888 66.368.555 64.681.236
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 22.930.752 23.538.408 21.534.230 22.092.973
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 3.487.740 3.479.307 3.105.538 3.110.871
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την 

υπηρεσία 632.652 603.641 618.324 591.401
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 449.249 415.066 399.249 365.066
Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων 27.500.394 28.036.422 25.657.341 26.160.312
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 16.873.521 16.038.691 13.907.188 12.863.007
Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 2.647.225 1.887.427 750.344 61.882
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις πληρωτέες στην επόµενη 

χρήση 1.864.377 1.846.969 1.605.395 1.590.120
Μεταβατικοί λογαριασµοί παθητικού 1.642.775 1.776.725 124.655 243.713
Σύνολο βραχυπρόθεσµων 23.027.897 21.549.812 16.387.581 14.758.722

Σύνολο υποχρεώσεων 50.528.290 49.586.234 42.044.922 40.919.033
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 118.136.327 115.969.121 108.413.478 105.600.270

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  

 
Τα αποτελέσµατα της Εταιρίας και του Οµίλου για την περίοδο 1/1-31/3/2008 σε σύγκριση µε τα 
αποτελέσµατα της αντίστοιχης περιόδου της χρήσης 2007, σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π., 
παρουσιάζονται στον πίνακα που ακολουθεί: 
 

01.01 - 

31.3.2008

01.01 - 

31.3.2007

01.01 - 

31.3.2008

01.01 - 

31.3.2007

Πωλήσεις 14.933.145 11.700.160 12.676.903 11.303.319
Κόστος Πωληθέντων -7.931.211 -5.837.716 -6.995.303 -6.125.223
Μικτό Κέρδος 7.001.934 5.862.444 5.681.600 5.178.096
Λοιπά έσοδα εκµετάλλευσης 433.061 218.223 389.038 172.706
Έξοδα διάθεσης -3.653.738 -2.278.242 -2.672.910 -2.155.021
Έξοδα διοίκησης -1.084.171 -796.911 -863.775 -599.667
Λοιπά έξοδα εκµετάλλευσης 0 -87.568 0 0
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης Πρό 

Φόρων Χρηµατοδοτικών και 

επενδυτικών Αποτελεσµάτων 2.697.085 2.917.945 2.533.953 2.596.114
Χρηµατοοικονοµικό Κόστος -363.516 -200.672 -312.948 -191.126
Κέρδη/Ζηµιές από συγγενείς επιχειρήσεις 8.933 -2.504 -27.741 101.637
Κέρδος από απόκτηση επιχείρησης 0 0 0 0
Κέρδη προ φόρων 2.342.501 2.714.769 2.193.264 2.506.625
 Φόρος εισοδήµατος -557.149 -592.409 -505.945 -514.126
Κέρδη µετά από φόρους 1.785.352 2.122.361 1.687.319 1.992.499

Κατανεµηµένα σε :
Μετόχους της µητρικής 1.794.127 2.082.223 1.687.319 1.992.499
∆ικαιώµατα µειοψηφίας -8.775 40.138 0 0

1.785.352 2.122.361

Βασικά κέρδη ανά µετοχή (ευρώ /µετοχή) 0,07 0,08 0,07 0,08

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 
 

01.01 - 

31.3.2008

01.01 - 

31.3.2007

01.01 - 

31.3.2008

01.01 - 

31.3.2007
Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες
Κέρδη Περιόδου πρό Φόρων 2.342.501 2.714.769 2.193.264 2.506.625 

Προσαρµογές στα Κέρδη για:

Αποσβέσεις 392.743 302.108 308.647 241.237 
Προβλέψεις 29.011 18.337 26.923 18.337 

Συναλλαγµατικές διαφορές (130.338) 0 (130.338) 0 

Αποσβέσεις επιχορηγήσεων (8.891) (1.671) 0 0 
Εσοδα από επενδύσεις 0 0 0 0 

Κέρδη/ζηµίες από πώληση παγίων (2.000) 0 0 0 

Κέρδη/ζηµίες από συγγενείς εταιρείες (8.933) 2.504 27.741 (101.637)
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα (9.784) (1.414) (7.342) (1.414)

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 373.301 202.086 320.291 192.540 

Μεταβολές Κεφαλαίου κίνησης
(Αύξηση) / µείωση αποθεµάτων (270.492) (978.158) (256.361) (599.381)

(Αύξηση) / µείωση απαιτήσεων (6.343.970) (979.982) (6.357.818) (2.270.004)

Αύξηση / (µείωση) υποχρεώσεων - πλήν τραπεζών (73.008) (4.116.083) 464.698 (3.996.785)

Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (3.709.859) (2.837.504) (3.410.296) (4.010.481)

µείον: Καταβληθέντες τόκοι (271.969) (202.086) (218.959) (192.540)

µείον: Καταβολές φόρου εισοδήµατος (109.189) (139.836) (45.507) (69.416)

Καθαρές ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (4.091.017) (3.179.426) (3.674.763) (4.272.437)

Ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων (369.256) (1.176.060) (239.907) (490.441)

Πωλήσεις ενσώµατων παγίων 2.000 0 0 0 

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων 0 0 0 0 

Ταµιακά διαθέσιµα εξαγοραζόµενης εταιρείας 0 0 0 0 

Επιστροφή κεφαλαίου από συνδεδεµένη εταιρεία 0 0 0 0 

Τόκοι εισπραχθέντες 9.784 1.414 7.342 1.414 

Μερίσµατα εισπραχθέντα 0 0 0 0 

Καθαρές ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες (357.472) (1.174.647) (232.565) (489.027)

Ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 0 0 0 0 

Έξοδα αύξησης µετοχικού κεφαλαίου 0 0 0 0 
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 743.600 1.022.477 743.600 1.022.477 

Αποπληρωµή δανεισµού (404.705) (48.266) (300.000) 0 

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις (χρεολύσια) (288.321) (226.532) (240.763) (226.532)
Μερίσµατα πληρωθέντα 0 (150.000) 0 0 

Καθαρές Ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 50.574 597.679 202.837 795.945 

Καθαρή (µείωση)/ αύξηση στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα (4.397.915) (3.756.393) (3.704.490) (3.965.519)

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στην αρχή της περιόδου 12.537.920 6.881.825 8.129.780 5.356.593 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στο τέλος  της περιόδου 8.140.005 3.125.431 4.425.290 1.391.074 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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3. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΑΠΟΣΧΙΣΗΣ  
 
3.1 Περιγραφή της διαδικασίας απόσχισης του κλάδου κατασκευών  
 
Με απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρίας, της 29ης  Ιανουαρίου 2008, το 

περιεχόµενο της οποίας γνωστοποιήθηκε στο επενδυτικό κοινό και δηµοσιεύθηκε στο Ηµερήσιο 

∆ελτίο Τιµών του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, η Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ  ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ αποφάσισε την έναρξη διαδικασιών απόσχισης του κατασκευαστικού της 

κλάδου και εισφοράς του στην 100% θυγατρική της, µη εισηγµένη εταιρία, µε την επωνυµία 

«ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ - ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και το διακριτικό 

τίτλο «Κ.Λ.Μ. ΑΤΕ» (πρώην Κ.Λ.Θ. Ξυλουργικές Εργασίες ΕΠΕ) , σύµφωνα µε τις διατάξεις των 

άρθρων 1-5 του Ν. 2166/1993 και της ισχύουσας νοµοθεσίας περί ανωνύµων εταιριών.  

Η µετατροπή της εταιρείας Κ.Λ.Θ. Ξυλουργικές Εργασίες ΕΠΕ σε Ανώνυµη εταιρεία και η αλλαγή 

επωνυµίας σε ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (δτ 

Κ.Λ.Μ. Α.Τ.Ε.) εγκρίθηκε και καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων εταιρειών µε βάση την 

απόφαση 6798/31.3.2008 του Νοµάρχη Αθηνών . 

Ως ηµεροµηνία καταρτίσεως Ισολογισµού Μετασχηµατισµού (Λογιστική Κατάσταση) ορίσθηκε η 

31.03.2008 και ορίστηκε η  ανώνυµη ελεγκτική εταιρία BAKER TILLY HELLAS AE και ειδικότερα ο 

Ορκωτός Ελεγκτής-Λογιστής κ. Λεωνίδας Μαυροµήτρος για τη διαπίστωση της λογιστικής 

αξίας των περιουσιακών στοιχείων του αποσχιζόµενου κλάδου  και τη σύνταξη της 

σχετικής επ’ αυτής έκθεσης. 

Η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ  ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ που συνήλθε στις 29.05.2008, ενέκρινε την απόσχιση του 

κατασκευαστικού κλάδου αυτής και την εισφορά του στην ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ. (πρώην Κ.Λ.Θ.ΕΠΕ)  µε ηµεροµηνία ισολογισµού µετασχηµατισµού την 

31.03.2008. 

Επίσης ενέκρινε ότι η λογιστική αξία της καθαρής θέσης του εισφερόµενου κλάδου είναι αυτή που 

αναφέρεται στην από 23/5/2008 έκθεση του Ορκωτού Ελεγκτή-Λογιστή κ.Λεωνίδα Μαυροµήτρου 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 2166/1993 και ανέρχεται € 4.454.444,04 

Στην εν λόγω Γενική Συνέλευση παραστάθηκαν µέτοχοι κάτοχοι  17.013.122 µετοχών, ήτοι 

εκπροσωπούντων συνολικά ποσοστό 68,74 % του συνόλου του µετοχικού κεφαλαίου, ενώ η 

απόφαση για την απόσχιση του κλάδου ελήφθη µε τη θετική ψήφο του συνόλου του 

παρασταθέντος και εκπροσωπηθέντος κοινού µετοχικού κεφαλαίου. 

 

Σηµειώνεται ότι η απόσχιση του ως άνω κλάδου και η εισφορά του στην ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ - ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ. (πρώην Κ.Λ.Θ.ΕΠΕ) δεν µεταβάλει τη 

χρηµατοοικονοµική κατάσταση της Εισφέρουσας Εταιρίας, καθ’ ότι τα οικονοµικά 

µεγέθη του αποσχισθέντος κλάδου, θα  περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες 

οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου, αντικαθίστανται µε ίσης αξίας µετοχές που θα 

εκδώσει η Αναδεχόµενη τον κλάδο Εταιρία. 
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Ο συγκεκριµένος κλάδος είναι λειτουργικά και οργανωτικά ανεξάρτητος, παρακολουθείται 

λογιστικά ξεχωριστά στα βιβλία της Εταιρίας και αποτελεί για την Εταιρία ανεξάρτητη και 

αυτόνοµη εκµετάλλευση. Η Εταιρία µετά την εισφορά του κλάδου στην θυγατρική της εταιρία 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ (πρώην Κ.Λ.Θ. ΕΠΕ) θα δραστηριοποιείται 

κυρίως στον εµπορικό τοµέα  µε την εµπορία, αγορά, εισαγωγή, κατασκευή και εµπορία ειδών 

ένδυσης-υπόδησης, βρεφικών και παιδικών ειδών, παιχνιδιών, επίπλων, καλλυντικών και ειδών 

οικιακής χρήσεως. 

 

Η απόσχιση και εισφορά του κατασκευαστικού κλάδου της Εισφέρουσας Εταιρίας µε αναδοχή από 

την Αναδεχόµενη Εταιρία, πραγµατοποιείται σύµφωνα µε τις διατάξεις : 

α) των άρθρων 1 έως 5 του Ν. 2166/1993 («Κίνητρα ανάπτυξης επιχειρήσεων διαρρυθµίσεις στην 

έµµεση και άµεση φορολογία και άλλες διατάξεις») όπως ισχύουν σήµερα, 

β) των διατάξεων του Κ.Ν. 2190/1920 («Περί Ανωνύµων Εταιρειών») όπως ισχύουν σήµερα, πλην 

των περιπτώσεων που ορίζονται ειδικά µε τις διατάξεις του Ν. 2166/1993, και εν γένει 

γ) της εµπορικής νοµοθεσίας, 

 στους όρους και διατυπώσεις των οποίων υποβάλλεται. 

 

 

3.1.1 Αναφορικά µε την Αναδεχόµενη Εταιρία 
 
 

Με την από 29/05/2008 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ- 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ. (πρώην Κ.Λ.Θ.ΕΠΕ)  αποφασίσθηκε : 

(α) η εισφορά  του κατασκευαστικού κλάδου της «Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ»  στην εταιρεία «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ- ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ». 

(β) η έγκριση  της από 31.03.2008 Λογιστικής Κατάστασης του κατασκευαστικού κλάδου της 

εταιρείας «Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ –Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και της 

από 23.05.2008 έκθεσης διαπίστωσης λογιστικής αξίας του ως άνω κατασκευαστικού κλάδου του 

ορκωτού ελεγκτή κ. Λεωνίδα Μαυροµήτρου. 

 

Με την από 29/05/2008 Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της εταιρείας εγκρίθηκε η 

παραπάνω απόφαση του ∆.Σ. και αποφασίσθηκε : 

(α) Η έγκριση της απόσχισης του Κατασκευαστικού Κλάδου της εταιρείας «Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – 

Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»  και τον δ.τ. «Κ.Λ.Μ. Α.Ε.» και της 

εισφοράς του στην εταιρεία «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον δ.τ. «Κ.Λ.Μ. Α.Τ.Ε.» σύµφωνα µε ι) τη Λογιστική Κατάσταση του 

Κατασκευαστικού Κλάδου µε ηµεροµηνία 31/03/2008 , ιι) την από 23/05/2008 έκθεση εκτίµησης 

λογιστικής αξίας του αποσχιζόµενου κατασκευαστικού κλάδου του Ορκωτού Ελεγκτή κ. Λεωνίδα 
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Μαυροµήτρου. Η  λογιστική αξία της καθαρής θέσης του αποσχιζόµενου κλάδου (σύνολο 

Ενεργητικού µείον Υποχρεώσεις) κατ’ άρθρο 3 παρ. 2 του Ν. 2166/1993 ανέρχεται σε € 

4.454.444,04 και 

(β) η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας ι) κατά το ποσό των Ευρώ € 4.544.444,04 

λόγω της εισφοράς και απορρόφησης του κατασκευαστικού κλάδου της εταιρείας «Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ 

– Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» στην εταιρεία και ιι) κατά το ποσό 

των Ευρώ 15.555,96 µε καταβολή µετρητών από την µοναδική µέτοχο εταιρεία, ήτοι από την «Ι. 

ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

(γ) Τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της εταιρείας. 

 

Μετά την υπογραφή του σχεδίου της Συµβολαιογραφικής Σύµβασης Απόσχισης του 

Κατασκευαστικού κλάδου και την έγκριση από την αρµόδια αρχή  το µετοχικό κεφάλαιο της 

εταιρείας θα αυξηθεί κατά Ευρώ 4.454.444,04 λόγω της εισφοράς του κατασκευαστικού κλάδου 

και την καταβολή των µετρητών των Ευρώ 15.555,96, δια της συνολικής εκδόσεως εκατόν 

σαράντα εννέα χιλιάδων (149.000) νέων ονοµαστικών µετοχών, ονοµαστικής αξίας εκάστης 

τριάντα (30,00) Ευρώ. 

Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας θα ανέρχεται στο συνολικό ποσό των Ευρώ πέντε 

εκατοµµυρίων τριακοσίων εβδοµήντα χιλιάδων (5.370.000,00), διαιρούµενο σε εκατόν εβδοµήντα 

εννέα χιλιάδες µετοχές (179.000) ονοµαστικής αξίας εκάστης τριάντα Ευρώ (30,00), δικαιούχος 

και κύριος των οποίων θα είναι η εταιρεία «Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

 
Η Αναδεχόµενη Εταιρία θα καταστεί αποκλειστική κυρία, νοµέας, κάτοχος και δικαιούχος κάθε 

περιουσιακού στοιχείου του ως άνω κλάδου της Εισφέρουσας Εταιρίας, στα οποία περιλαµβάνεται,  

το εργοληπτικό πτυχίο 5ης τάξης της τελευταίας (µε αριθµό 10364),συµπεριλαµβανοµένων 

συµµετοχών της τελευταίας σε νοµικά πρόσωπα, σε κεφάλαια νοµικών προσώπων ή ενώσεων 

προσώπων ή οµάδων περιουσίας ή κοινοπραξιών ή περιουσίας εξωτερικού. 
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3.2 Αποτίµηση του αποσχισθέντος κλάδου 

 
Για την πραγµατοποίηση της εισφοράς του κατασκευαστικού κλάδου της Κ.Λ.Μ. ΑΕ έγινε, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 2166/1993, διαπίστωση της λογιστικής αξίας αυτού από τον 

Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή κ. Λεωνίδα Μαυροµήτρο (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ.21071), της εταιρίας ορκωτών 

ελεγκτών λογιστών «BAKER TILLY HELLAS AE», ο οποίος, µε βάση τον ισολογισµό 

µετασχηµατισµού (Λογιστική Κατάσταση) της 31.03.2008, συνέταξε τη σχετική έκθεση που 

προβλέπει ο νόµος. 

Από την εν λόγω έκθεση προκύπτει ότι βάση του Ελληνικού Λογιστικού Σχεδίου η καθαρή 

λογιστική αξία των περιουσιακών στοιχείων του αποσχιζόµενου κατασκευαστικού κλάδου στις 

31.03.2008 ανέρχεται σε € 4.454.444,04 , το οποίο αναλύεται ως εξής : 

 

 

                  ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ      €    10.957.647,85 
MEION     ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ                                                                 €       6.503.203,81 

 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ (ΕΙΣΦΕΡΟΜΕΝΟ  ΚΕΦΑΛΑΙΟ ) 

     
     €    4.454.444,04 

 

 

Τα συµπεράσµατα της έκθεσης που αφορούν τον ανωτέρω κλάδο έχουν επί λέξει ως ακολούθως : 

«1) Όπως προκύπτει από την παραπάνω ανάλυση η συνολική λογιστική αξία των περιουσιακών 

στοιχείων (Ενεργητικό) αφαιρουµένων των Υποχρεώσεων (Παθητικό), του κατασκευαστικού 

κλάδου της εταιρείας «I. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» την 

31/3/2008, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 2166/1993, ανέρχεται σε ποσό Ευρώ 4.454.444,04. 

2) Ο κλάδος που δεν αποσχίζεται είναι ο κλάδος  που αφορά την εµπορία.  

3) Η εταιρεία «I. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» έχει 

τις προϋποθέσεις µε βάση τις διατάξεις του Ν.2166/1993 να εισφέρει τον κατασκευαστικό κλάδο, 

στην λειτουργούσα ανώνυµη εταιρεία µε την επωνυµία «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», καθόσον: 

-Τηρεί λογιστικά βιβλία Γ΄ κατηγορίας ΚΒΣ (Π∆.186/1992). 

-Έχει συντάξει Ισολογισµό δωδεκάµηνης περιόδου σε µία τουλάχιστον χρήση. 

4) Ο έλεγχος για την διαπίστωση της λογιστικής αξίας των στοιχείων του ενεργητικού και του 

παθητικού των εισφερόµενων κλάδων και τµηµάτων, έγινε σύµφωνα µε τις επιταγές των άρθρων 

1-5 του Ν. 2166/1993 και τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίθηκαν κατάλληλες βάσει των γενικά 

παραδεκτών προτύπων ελεγκτικής που εφαρµόζει το Σώµα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών. 

Τέθηκαν στη διάθεσή µας τα βιβλία και στοιχεία που τήρησε η εταιρεία και παρασχέθηκαν οι 
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αναγκαίες για τον έλεγχο πληροφορίες και επεξηγήσεις που ζητήθηκαν. Από τον έλεγχο αυτό δεν 

διαπιστώθηκαν διαφορές που να επηρεάζουν τις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων που 

περιλαµβάνονται στην ελεγχθείσα Λογιστική Κατάσταση της 31/3/2008. 

Από την ηµεροµηνία σύνταξης του Ισολογισµού Μετασχηµατισµού της 31.3.2008 των 

εισφερθέντων ως άνω κλάδων και τµηµάτων και µέχρι την ηµεροµηνία σύνταξης της εκθέσεως 

µας, δεν συνέβησαν οικονοµικά γεγονότα που να ανατρέπουν τα ανωτέρω εκτεθέντα». 
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3.3 Περιγραφή του αποσχισθέντος κλάδου 

 
Η λογιστική κατάσταση του αποσχιζόµενου κλάδου και τα οικονοµικά µεγέθη της Εταιρίας πριν και 

µετά την απόσχιση, σύµφωνα µε τη λογιστική κατάσταση της 31.03.2008, βάσει ∆.Π.Χ.Π., 

παρουσιάζονται συνοπτικά στον παρακάτω πίνακα: 

Κ.Λ.Μ. Α.Ε. Κ.Λ.Μ. Α.Ε.

 Ισολογισµός ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΠΟΣΧΙΖΟΜΕΝΟΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ

Ποσά σε € ΑΠΟΣΧΙΣΗ ΚΛΑ∆ΟΣ ΑΠΟΣΧΙΣΗ
31/3/2008 31/3/2008 31/3/2008

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μη κυκλοφορούντα Στοιχεία Ενεργητικό
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 17.630.314,86 2.189.092,61 15.441.222,25
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 1.986.866,81 0,00 1.986.866,81
Υπεραξία επιχείρησης 2.710.160,09 0,00 2.710.160,09
Επενδύσεις σε ακίνητα 34.680.000,00 0,00 34.680.000,00
Επενδύσεις Σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 11.063.533,75 49.500,00 18.164.909,31
Επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις 79.309,61 39.309,61 40.000,00
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 657.673,72 0,00 657.673,72
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 0,00 0,00 0,00

68.807.858,84 2.277.902,22 73.680.832,18
Κυκλοφορούν ενεργητικό
Αποθέµατα 6.954.317,38 51.412,25 6.902.905,13
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 26.806.370,80 12.348.246,78 14.458.124,02
Προκαταβολές 983.037,30 617.703,92 365.333,38
Μεταβατικοί λογαριασµοί 152.560,45 48.678,99 103.881,46
Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 284.042,78 0,00 284.042,78
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 4.425.290,02 49.990,00 4.375.300,02

39.605.618,73 13.116.031,94 26.489.586,79

Σύνολο ενεργητικού 108.413.477,57 15.393.934,16 100.170.418,97

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους
Μετοχικό κεφάλαιο 7.425.086,40 4.454.444,04 7.425.086,40
Υπέρ Το Άρτιο 10.988.065,47 0,00 10.988.065,47
Αποθεµατικά  εύλογης αξίας -32.877,22 0,00 -32.877,22
Λοιπά αποθεµατικά 2.647.825,71 0,00 2.647.825,71
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον 45.335.351,37 2.696.431,52 45.335.351,37
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων αποδιδόµενα σε 

µετόχους µητρικής 66.363.451,73 7.150.875,56 66.363.451,73
∆ικαιώµατα µειοψηφίας 0,00 0,00 0,00
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 66.363.451,73 7.150.875,56 66.363.451,73
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 21.534.230,06 0,00 21.534.230,06
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 3.105.538,40 461.755,34 2.643.783,06
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από 

την υπηρεσία 618.323,75 142.214,46 476.109,29
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 399.249,10 0,00 399.249,10
Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων 25.657.341,31 603.969,80 25.053.371,51
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 13.912.291,12 7.609.393,03 6.302.898,09
Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 750.343,99 6.372,43 743.971,56
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις πληρωτέες στην 

επόµενη χρήση 1.605.394,84 0,00 1.605.394,84
Μεταβατικοί λογαριασµοί παθητικού 124.654,58 23.323,34 101.331,24
Σύνολο βραχυπρόθεσµων 16.392.684,53 7.639.088,80 8.753.595,73

Σύνολο υποχρεώσεων 42.050.025,84 8.243.058,60 33.806.967,24

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 108.413.477,57 15.393.934,16 100.170.418,97
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Το ποσό € 2.696.431,52  που εµφανίζονται στα «Κέρδη/Ζηµιές εις νέον» του αποσχιζόµενου 
κλάδου αφορά στη διαφορά που έχει προκύψει από τη µετατροπή του ισολογισµού 
µετασχηµατισµού από Ε.Γ.Λ.Σ. σε ∆ΛΠ, για τους σκοπούς του Πληροφοριακού Σηµειώµατος και 
στα πλαίσια απεικόνισης της περιουσιακής διάρθρωσης της Εταιρίας, πριν και µετά την απόσχιση. 
Σηµειώνεται ότι, η λογιστική αξία των στοιχείων Ενεργητικού και Παθητικού του κατασκευαστικού 
κλάδου  έχει πιστοποιηθεί σύµφωνα µε τη Φορολογική τους βάση (Φορολογικά Υπόλοιπα), 
σύµφωνα µε τις πρόνοιες του Ν.2166/93 ενώ η εταιρεία Ι. Κλουκίνας- Ι. Λάππας Τεχνική και 
Εµπορική ΑΕ , ετοιµάζει τις οικονοµικές της καταστάσεις, από 01.01.2005 και εντεύθεν, σύµφωνα 
µε τα ∆ΛΠ/∆ΠΧΠ, όπως ορίζει η κείµενη νοµοθεσία ( Ευρωπαϊκή Νοµοθεσία 1606/2002, Ν. 
3229/2004 όπως ισχύει). 
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3.3.1 Οικονοµικά στοιχεία 31.03.2008 της Εταιρίας πριν την απόσχιση του κλάδου 

 
Τα οικονοµικά µεγέθη της Ι. Κλουκίνας- Ι. Λάππας Τεχνική και Εµπορική ΑΕ πριν την απόσχιση, 
σύµφωνα µε τις λογιστικές καταστάσεις της 31.03.2008, βάσει ∆.Π.Χ.Π., παρουσιάζονται στον 
παρακάτω πίνακα: 
 

Κ.Λ.Μ. Α.Ε.

 Ισολογισµός ΠΡΙΝ ΤΗΝ 

Ποσά σε € ΑΠΟΣΧΙΣΗ
31/3/2008

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μη κυκλοφορούντα Στοιχεία Ενεργητικό
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 17.630.314,86
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 1.986.866,81
Υπεραξία επιχείρησης 2.710.160,09
Επενδύσεις σε ακίνητα 34.680.000,00
Επενδύσεις Σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 11.063.533,75
Επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις 79.309,61
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 657.673,72

68.807.858,84
Κυκλοφορούν ενεργητικό
Αποθέµατα 6.954.317,38
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 26.806.370,80
Προκαταβολές 983.037,30
Μεταβατικοί λογαριασµοί 152.560,45
Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 284.042,78
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 4.425.290,02

39.605.618,73

Σύνολο ενεργητικού 108.413.477,57

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους
Μετοχικό κεφάλαιο 7.425.086,40
Υπέρ Το Άρτιο 10.988.065,47
Αποθεµατικά  εύλογης αξίας -32.877,22
Λοιπά αποθεµατικά 2.647.825,71
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον 45.335.351,37
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων αποδιδόµενα σε 

µετόχους µητρικής 66.363.451,73
∆ικαιώµατα µειοψηφίας 0,00
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 66.363.451,73
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 21.534.230,06
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 3.105.538,40
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από 

την υπηρεσία 618.323,75
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 399.249,10
Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων 25.657.341,31
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 13.912.291,12
Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 750.343,99
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις πληρωτέες στην 

επόµενη χρήση 1.605.394,84
Μεταβατικοί λογαριασµοί παθητικού 124.654,58
Σύνολο βραχυπρόθεσµων 16.392.684,53

Σύνολο υποχρεώσεων 42.050.025,84

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 108.413.477,57
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Τα  ενσώµατα πάγια της Εταιρίας την 31.03.2008 αναλύονται ως εξής: 
 
 

Ενσώµατα πάγια (ποσά σε €) Αξία κτήσης Αποσβέσεις Αναπόσβεστη Αξία

Οικόπεδα & κτίρια 20.625.808,17 5.012.075,90 15.613.732,27

Μηχανήµατα 802.146,36 623.873,77 178.272,59

Μεταφορικά µέσα 738.174,58 487.595,74 250.578,84

 Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 3.276.952,18 2.299.399,74 977.552,44

Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές 610.178,72 610.178,72

Σύνολο ενσώµατων παγίων 26.053.260,01 8.422.945,15 17.630.314,86  
 
 
Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία την  31.03.08 κατά το µεγαλύτερο µέρος περιλαµβάνουν την 
σύµβαση αποκλειστικής δικαιόχρησης  της αλυσίδας Colours & Beauty ύψους 1.986.866,81  
ευρώ. 
 
 
Οι επενδύσεις σε ακίνητα την 31.03.08 αφορούν ακίνητο της εταιρείας αξίας 34.680.000,00 
ευρώ στην οδό Ερµού 47 το οποίο µισθώνεται στην ZARA HELLAS AE . 
 
 
Oι επενδύσεις σε θυγατρικές και λοιπές συνδεδεµένες εταιρίες την 31.03.2008  ύψους € 
11.142.843,36 αναλύονται ως εξής: 
 
 

  

Επενδύσεις σε θυγατρικές ποσά σε € 

SYSMEROM COM LTD 50.000,00
KLM BULGARIA LTD 330.000,00
KLMS COM LTD 480.000,00
KLUKINAS LAPAS TRGOVINA D.O.O. 9.950,00
KLSLV D.O.O. 110.000,00
KLSER COMMERCE LTD BEOGRAD 210.000,00
KLSAL LTD 50.000,00
Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ - Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ 2.933.999,99
Κ/ΞΙΑ ΚΛΜ-ΤΕ∆ΡΑ ΑΕ 42.000,00
 Κ.Λ.M. ATE (πρώην Κ.Λ.Θ. ΕΠΕ) 840.083,76
ΚΞΙΑ ΚΛΜ ΑΕ-ISTOS ΕΠΕ 7.500,00
COMPTON HOUSE PROPERTIES 6.000.000,00

Σύνολο 11.063.533,75  
 
 

            

Επενδύσεις σε συγγενείς ποσά σε € 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ Σ.ΣΙΓΑΛΑΣ ΑΤΕ & ΣΙΑ ΕΤΕ 146,74
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ Κ.Λ.Μ. ΑΤΕ & ΣΙΑ Ε.Ε 2.054,29
ΚΛΜ ΑΕ & ΣΙΑ ΕΡΓΟ ΠΑΛΛΗΝΗΣ ΕΕ 17.108,58
Κ/Ξ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ - ΕΡΓΩ ΑΤΕ 15.000,00
Κ/ΞΙΑ ΑΘΩΝΙΚΗ ΤΕΧ.- ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ 5.000,00
ΕΝΤΕΛΕΙΑ Α.Ε. 40.000,00

Σύνολο 79.309,61  
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Τα αποθέµατα την 31.03.2008 αναλύονται ως εξής : 
 

Αποθέµατα ποσά σε € 

Εµπορεύµατα 6.902.905,13

Α΄ ύλες-  Αναλώσιµα 51.412,25

Σύνολο 6.954.317,38  

 

Οι πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις της εταιρείας  την 31.03.2008 αναλύονται ως εξής: 
  

  

Απαιτήσεις και λοιπές απαιτήσεις ποσά σε € 

Πελάτες 13.413.639,12
Επιταγές εισπρακτέες 5.662.320,02
Απαιτήσεις από κατασκευαστικά 2.544.729,59
Απαιτήσεις από συνδεδεµένα µέρη 3.056.185,09
Χρεώστες διάφοροι 2.090.421,88
Λογ. ∆ιαχειρισης και προκαταβολών 39.075,10

Σύνολο 26.806.370,80  

 

Οι µακροπρόθεσµες και βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις την 31.03.2008 αναλύονται ως 

εξής: 

 

Μακροπρόθεσµες δανειακές Υποχρεώσεις Ποσά σε € 

31/3/2008
Τραπεζικός ∆ανεισµός 15.118.590,14
Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών µισθώσεων 6.415.639,92
Σύνολο 21.534.230,06

Βραχυπρόθεσµες δανειακές Υποχρεώσεις Ποσά σε € 

31/3/2008
Τραπεζικός ∆ανεισµός 1.350.343,99
Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών µισθώσεων 1.005.394,84
Σύνολο 2.355.738,83

Σύνολα 23.889.968,89  
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Οι προµηθευτές και λοιπές  υποχρεώσεις την 31.03.2008 αναλύονται ως εξής: 

 

          

Προµηθευτές και λοιπές υποχρώσεις Ποσά σε € 

Υποχρεώσεις σε προµηθευτές 4.915.802,21
Επιταγές πληρωτέες 3.482.625,64
Υποχρεώσεις από κατασκευαστικές συµβάσεις 1.135.884,99
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 3.381.648,37
Υποχρεώσεις προς ασφαλιστικούς οργανισµούς 246.002,34
Προκαταβολές πελατών 667.648,60
Λοιποί πιστωτές 82.678,97

Σύνολο 13.912.291,12  
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3.3.2 Οικονοµικά στοιχεία 31.03.2008 του κλάδου κατασκευών 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται τα οικονοµικά στοιχεία του αποσχιζόµενου κλάδου 

κατασκευών, βάσει ∆.Π.Χ.Π., στις 31.03.2008 : 

 Ισολογισµός ΑΠΟΣΧΙΖΟΜΕΝΟΣ 

Ποσά σε € ΚΛΑ∆ΟΣ

31/3/2008

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Μη κυκλοφορούντα Στοιχεία Ενεργητικό

Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 2.189.092,61

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 0,00

Υπεραξία επιχείρησης 0,00

Επενδύσεις σε ακίνητα 0,00

Επενδύσεις Σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 49.500,00

Επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις 39.309,61

Επενδύσεις σε λοιπές επιχειρήσεις 0,00

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 0,00

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 0,00

2.277.902,22

Κυκλοφορούν ενεργητικό

Αποθέµατα 51.412,25

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 12.348.246,78

Προκαταβολές 617.703,92

Μεταβατικοί λογαριασµοί 48.678,99

Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 0,00

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 49.990,00

13.116.031,94

Σύνολο ενεργητικού 15.393.934,16

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους

Μετοχικό κεφάλαιο 4.454.444,04

Υπέρ Το Άρτιο 0,00

Αποθεµατικά  εύλογης αξίας 0,00

Συν/κες διαφ.οικονοµικών εκµεταλλεύσεων εξωτ. 0,00

Λοιπά αποθεµατικά 0,00

Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον 2.696.431,52

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων αποδιδόµενα σε µετόχους 

µητρικής 7.150.875,56

∆ικαιώµατα µειοψηφίας 0,00

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 7.150.875,56

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις

Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 0,00

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 461.755,34

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την 

υπηρεσία 142.214,46

Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 0,00

Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων 603.969,80

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις

Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 7.609.393,03

Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 6.372,43

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις πληρωτέες στην επόµενη 

χρήση 0,00

Μεταβατικοί λογαριασµοί παθητικού 23.323,34

Σύνολο βραχυπρόθεσµων 7.639.088,80

Σύνολο υποχρεώσεων 8.243.058,60

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 15.393.934,16  
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Τα ενσώµατα πάγια την 31.03.08 του αποσχιζόµενου κλάδου αναλύονται ως εξής: 
 

Ενσώµατα πάγια (ποσά σε €) Αξία κτήσης Αποσβέσεις Αναπόσβεστη Αξία

Οικόπεδα & κτίρια 3.231.684,01 1.389.747,02 1.841.936,99
Μηχανήµατα 744.631,26 592.284,55 152.346,71
Μεταφορικά µέσα 482.732,51 315.040,44 167.692,07
 Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 559.521,54 532.404,70 27.116,84

Σύνολο ενσώµατων παγίων 5.018.569,32 2.829.476,71 2.189.092,61  
 
 
 
Οι επενδύσεις σε λοιπές επιχειρήσεις την 31.03.08 αναλύονται ως εξής: 
 

                   

Επενδύσεις σε θυγατρικές & συγγενείς ποσά σε € 

 ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ  & ΣΙΑ ΕΤΕ 146,74
 Κ.Λ.Μ. ΑΤΕ & ΣΙΑ Ε.Ε 2.054,29
ΚΛΜ ΑΕ & ΣΙΑ ΕΡΓΟ ΠΑΛΛΗΝΗΣ ΕΕ 17.108,58
Κ/Ξ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ - ΕΡΓΩ ΑΤΕ 15.000,00
Κ/ΞΙΑ ΑΘΩΝΙΚΗ ΤΕΧ.- ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ 5.000,00
ΚΞΙΑ ΚΛΜ ΑΕ-ISTOS ΕΠΕ 7.500,00
Κ/Ξ ΚΛΜ - ΤΕ∆ΡΑ ΑΕ 42.000,00

Σύνολο 88.809,61  

 

 

Τα αποθέµατα του αποσχιζόµενου κλάδου την 31.03.08, ύψους € 51.412,25 , αφορούν κυρίως 

σε πρώτες και βοηθητικές ύλες για την κάλυψη αναγκών εκτέλεσης έργων. 

 

 

Οι πελάτες & λοιπές εµπορικές απαιτήσεις του αποσχιζόµενου κλάδου κατασκευών την 31.03.08  

αναλύονται στον παρακάτω πίνακα: 

 
 
   

                 

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις ποσά σε € 

Πελάτες 7.355.484,69
Επιταγές εισπρακτέες µεταχρονολογηµένες 828.218,24

Βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις κατά συνδεδεµένων 

επιχειρήσεων 601.460,36
Χρεώστες ∆ιάφοροι 1.018.353,90
Απαιτήσεις από κατασκευαστικά 2.544.729,59

Σύνολο 12.348.246,78  
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Οι προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις του αποσχιζόµενου κλάδου, την 31.03.08  

αναλύονται ως εξής: 

 

                

Προµηθευτές και λοιπές υποχρώσεις Ποσά σε € 

Υποχρεώσεις σε προµηθευτές 3.021.481,13

Επιταγές πληρωτέες 3.371.591,51
Υποχρεώσεις από κατασκευαστικές συµβάσεις 1.135.884,99
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 0,00
Υποχρεώσεις προς ασφαλιστικούς οργανισµούς 0,00
Προκαταβολές πελατών 58.015,51
Λοιποί πιστωτές 22.419,89

Σύνολο 7.609.393,03  
 
 
Οι βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις ποσού € 6.372,43 αφορούν δανειακό λογαριασµό 
στην  Probank . 
 
 
 
3.4 Επίδραση στα αποτελέσµατα της εισηγµένης Εταιρίας και την µερισµατική της 
πολιτική για την πρώτη µετά την απόσχιση κλάδου χρήση 
 
Όσον αφορά την ποσοτική επίδραση της απόσχισης του κατασκευαστικού κλάδου στα 
αποτελέσµατα της Εταιρίας και κατ’ επέκταση στη διανοµή µερισµάτων την πρώτη µετά την 
ολοκλήρωση της απόσχισης χρήση (2008) σηµειώνονται τα ακόλουθα: 
 
Μετά την ολοκλήρωση της απόσχισης, η Κ.Λ.Μ. ΑΕ θα καταστεί µέτοχος στην Αναδεχόµενη 
Εταιρία µε ποσοστό συµµετοχής 100% και θα ενοποιεί τα αποτελέσµατα της τελευταίας µε τη 
µέθοδο της ολικής ενοποίησης.  
Ειδικότερα, για την πρώτη µετά την απόσχιση περίοδο, κατά τη χρήση (1/1-31/12/2008), τα 
αποτελέσµατα της Εταιρίας θα εµφανίζονται µειωµένα σε σχέση µε τα αποτελέσµατα της 
προηγούµενης χρήσης, καθώς δεν θα συµπεριληφθούν τα αποτελέσµατα του αποσχισθέντος 
κλάδου για την περίοδο 01/04-31/12/2008 (ηµεροµηνία ισολογισµού µετασχηµατισµού 
αποσχισθέντος κλάδου 31/03/2008), τα οποία θα ενσωµατωθούν µε τη µέθοδο της ολικής 
ενοποίησης στ’ αποτελέσµατα του οµίλου στη χρήση  1/1-31/12/2008. 
Ο κύκλος εργασιών της Εταιρίας πριν την απόσχιση προερχόταν από εργασίες στον ευρύτερο 
κλάδο κατασκευών και από εµπορικές δραστηριότητες. 
 Ειδικότερα ο κύκλος εργασιών της Εταιρίας, στη χρήση 2005 ανερχόταν σε  47.353.889 ευρώ και 
προερχόταν κατά 52,77% από κατασκευαστική δραστηριότητα ήτοι 24.988.878 ευρώ και κατά 
47,23% από εµπορική  δραστηριότητα ήτοι 22.365.011 ευρώ , στη χρήση 2006 ανερχόταν σε  
51.374.697 ευρώ και προερχόταν κατά 48,31% από κατασκευαστική δραστηριότητα ήτοι 
24.819.441 ευρώ  και κατά 51,69% από εµπορική  δραστηριότητα ήτοι 26.555.256 ευρώ,  στη 
χρήση 2007 ανερχόταν σε  54.284.642 ευρώ και προερχόταν κατά 37,91% από κατασκευαστική 
δραστηριότητα ήτοι 20.580.550 ευρώ και κατά 62,09% από εµπορική  δραστηριότητα ήτοι 
33.704.092 ευρώ και στην περίοδο 1.1.2008-31.3.2008 ο κύκλος εργασιών ανέρχεται σε 
€12.676.903 και προερχόταν κατά 43,39% από κατασκευαστική δραστηριότητα ήτοι 5.500.319 
ευρώ  και κατά 56,61% από εµπορική  δραστηριότητα ήτοι 7.176.584 ευρώ.  
Χωρίς να µπορεί να καθορισθεί µε ακρίβεια η µερισµατική πολιτική  για την πρώτη µετά την 
απόσχιση του κλάδου χρήση, κατά τη χρήση (2008), εκτιµάται δεν θα µεταβληθεί σε σχέση µε 
αυτή που ασκείται µέχρι σήµερα καθώς η ΚΛΜ ΑΕ θα εισπράττει ως 100% µέτοχος της ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ το αναλογούν σε αυτή µέρισµα. 
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4. Επιπτώσεις στην εισηγµένη από την απόσχιση του κλάδου κατασκευών 
 
4.1  Κύρια δραστηριότητα της εταιρείας πριν την απόσχιση του κλάδου  
 
Η κύρια δραστηριότητα της Εταιρίας κατά την 31.03.2008 ήταν η ανάληψη και εκτέλεση πάσης 
φύσεως τεχνικών έργων και η ανάληψη και εκτέλεση πάσης φύσεως µελετών και ερευνών καθώς 
και η  αγορά, εισαγωγή, κατασκευή και εµπορία ειδών ένδυσης-υπόδησης, βρεφικών και παιδικών 
ειδών, παιχνιδιών, επίπλων, καλλυντικών και ειδών οικιακής χρήσεως. Περισσότερες λεπτοµέρειες 
αναφέρονται στην ενότητα 2.1 του παρόντος . 
Ο κύκλος εργασιών της Εταιρίας, ανά τοµέα δραστηριότητας, στη διάρκεια της τελευταίας 
τετραετίας 2004-2007 και στην περίοδο 1/1-31/3/2008 είχε ως εξής : 
 
 
 

Κατηγορία  (ποσά σε €) 2004 2005 2006 2007 1/1-31/3/2008
Κατασκευαστικός κλάδος 27.019.358 24.988.878 24.819.441 20.580.550 5.500.319
Εµπορικός κλάδος 22.365.011 26.555.256 33.704.092 7.176.584

Γενικό σύνολο δραστηριοτήτων 27.019.358 47.353.889 51.374.697 54.284.642 12.676.903

ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΑΝΑ ΤΟΜΕΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

 
 
 
 
 
4.2  Κλάδος δραστηριοποίησης και αντικείµενο εργασιών της εισηγµένης Εταιρίας µετά 
την απόσχιση κλάδου  
 
Η Ι. Κλουκίνας-Ι. Λάππας Τεχνική και Εµπορική ΑΕ µετά την απόσχιση θα δραστηριοποιείται στον 
εµπορικό τοµέα και συγκεκριµένα στην αγορά, εισαγωγή, κατασκευή και εµπορία ειδών ένδυσης-
υπόδησης, βρεφικών και παιδικών ειδών, παιχνιδιών, επίπλων, καλλυντικών και ειδών οικιακής 
χρήσεως. 
 
 
4.3 Αλλαγές στο σκοπό και το καταστατικό της Ι. Κλουκίνας-Ι. Λάππας Τεχνική και 
Εµπορική ΑΕ 
 
Ο σκοπός και το καταστατικό  της  εισηγµένης Εταιρίας µετά την από 29/05/2008 απόφαση της 
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων  για την  απόσχιση του κατασκευαστικού  κλάδου και 
την εισφορά του στη θυγατρική της ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ 
(πρώην Κ.Λ.Θ.ΕΠΕ), δεν έχει µεταβληθεί. Μετά την έγκριση της απόσχισης από τις αρµόδιες αρχές 
θα αφαιρεθεί η τεχνική δραστηριότητα από το σκοπό ( άρθρο 4) του καταστατικού της εταιρείας  
.  
 
 
 
4.4 Προοπτικές µετά την απόσχιση κλάδου  
   
Η Εταιρεία µέχρι σήµερα δραστηριοποιείται στο εµπορικό κλάδο και στον κλάδο των κατασκευών. 
∆εδοµένης του διαφορετικού χαρακτήρα των δύο κλάδων καθώς και της µεγάλης  ανάπτυξης τους 
τα προηγούµενα χρόνια όσο και της αναµενόµενης ανάπτυξης τους την τρέχουσα και τις επόµενες 
χρήσεις, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας µε απόφαση του στις 29/01/2008, η οποία 
εγκρίθηκε µε την από 29/5/2008 απόφαση της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των 
µετόχων, προχώρησε στην διαδικασία απόσχισης του κατασκευαστικού κλάδου και την εισφορά 
του  στην κατά 100% θυγατρική εταιρεία ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ 
(πρώην Κ.Λ.Θ.ΕΠΕ)  µε σκοπό την καλύτερη και αποτελεσµατικότερη διοίκηση των δύο κλάδων.  
 
Σε σχέση µε τα προηγούµενα  σηµειώνουµε ότι στο κατασκευαστικό τοµέα   κατά το τρέχον έτος  
αναµένεται µεγάλη αύξηση του τζίρου η οποία εκτιµάται ότι θα συνεχιστεί και τα επόµενα χρόνια. 
Επίσης, όσον αφορά τον εµπορικό κλάδο η εταιρεία µέσω των συµβολαίων αποκλειστικής 
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δικαιόχρησης για την  Ελλάδα και τα Βαλκάνια Early Learning Centre ( παιχνίδια ) και Colours and  
Beauty ( αξεσουάρ και καλλυντικά  ) πέραν του υπάρχοντος συµβολαίου µε την Mothercare PLC,  
έχει ήδη προγραµµατίσει την δηµιουργία νέων καταστηµάτων  στην Ελλάδα και στα Βαλκάνια µε 
στόχο τα καταστήµατα από 54 το 2007 να ανέλθουν σε 150 το 2010.  
 
Η Κ.Λ.Μ. ΑΤΕ , µετά την αναδοχή του κλάδου κατασκευών σαν ανεξάρτητη εταιρεία, µε 
µεγαλύτερη ευελιξία στη λήψη αποφάσεων  και την πρόσληψη νέων στελεχών για την  ενίσχυση 
της κατασκευαστικής δραστηριότητας , θα διεκδικήσει  µεγαλύτερο µερίδιο αγοράς στα ιδιωτικά 
έργα ,εκµεταλλευόµενη  το µεγάλο και πιστό πελατολόγιο που διαθέτει . Στοχεύει επίσης στην 
ανάληψη περισσότερων  δηµόσιων έργων  µε το πτυχίο Ε τάξεως που θα διαθέτει µετά την 
ολοκλήρωση της απόσχισης.  
Η εισηγµένη εταιρεία  Κ.Λ.Μ ΑΕ µετά την εισφορά του κλάδου θα επικεντρωθεί στον εµπορικό 
τοµέα µε στόχο την ταχύτερη υλοποίηση του αναπτυξιακού της   προγράµµατος στην Ελλάδα και 
τα Βαλκάνια . 
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4.5 ∆ιάρθρωση του Οµίλου Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ , µετά την απόσχιση του 
κλάδου κατασκευών 
 
 
 

 

 

 

Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ –Ι.ΛΑΠΠΑΣ  
Α.Ε 

 

Κ/Ξ ΚΛΜ ΑΕ -ΤΕ∆ΡΑ ΑΤΕ 
 

Κ/Ξ ΚΛΜ ΑΕ – ISTOS EΠE 
 

SYSMEROM COM SRL 
ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

 

KLM BULGARIA  
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 

 

KLMS COM DOOEL 
ΣΚΟΠΙΑ 

 

KLSAL LTD 
ALBANIA 

 

KLSER COMMERCE LTD 
ΣΕΡΒΙΑ 

 

KLM TRGOVINA 
KROATIA 

 

KLSLV D.O.O 
ΣΛΟΒΕΝΙΑ 

 

ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ & ΣΙΑ ΕΕ 

Κ/Ξ ΑΘΩΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ –  
ΚΛΜ ΑΕ 

ΚΛΜ ΑΤΕ & ΣΙΑ ΕΕ 

ΚΛΜ ΑΕ & ΣΙΑ ΕΡΓΟ  
ΠΑΛΛΗΝΗ ΕΕ 

 

Κ/Ξ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ – 
ΕΡΓΩ ΑΤΕ 

 

Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ- Ι. ΛΑΠΠΑΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ 

 

ΜΥΗΕ ΚΕΡΑΣΟΒΟΥ ΑΕ 
 

COMPTON HOUSE 
PROPERTIES LTD 

ΚΥΠΡΟΣ 
 

COMPTON HOUSE 
HELLAS (ELC)  

 

70% 

75% 

100% 

100% 

100% 

100% 

100% 

100% 

50% 

70% 

70% 

50% 

10% 

100% 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. 

93,14% 

89% 

100% 

100% 

100% 

ΕΝΤΕΛΕΙΑ Α.Ε 40% 
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5. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑ∆ΕΧΟΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» 
 
5.1 Αντικείµενο δραστηριότητας – Σκοπός 
 
Η Ανώνυµη εταιρία µε την επωνυµία «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», και το διακριτικό τίτλο «Κ.Λ.Μ. Α.Τ.Ε.», µε έδρα την Αθήνα οδό Παστέρ 
3,  είναι εγγεγραµµένη στο Mητρώο Ανωνύµων Εταιριών µε αριθµό µητρώου  
65683/01/Β/08/159. Η εταιρεία  υπάγεται στη ∆.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.Ε. Αθηνών µε αριθµό φορολογικού 
µητρώου 095561476 . 
 
Σκοπός της εταιρίας είναι : 

• η ανάληψη και εκτέλεση πάσης φύσεως τεχνικών έργων εργολαβικώς ή µη 
• η ανάληψη και εκπόνηση αρχιτεκτονικών, στατικών, µηχανολογικών, ηλεκτρολογικών και 

εν γένει τεχνικών µελετών και αντιστοίχων επιβλέψεων 
• η ανέγερση πολυώροφων οικοδοµηµάτων επί ιδίων ή αλλότριων ακινήτων 
• η αγορά , µεταπώληση και εκµετάλλευση ακινήτων 
• η αγορά ,ανταλλαγή και µε οποιονδήποτε τρόπο απόκτηση και πώληση ή διάθεση καθώς 

και η µεταπώληση κάθε είδους ακινήτων, αστικών ή µη 
• η µε οποιοδήποτε τρόπο και νοµική µορφή  (µίσθωση, υποµίσθωση, χρονοµεριστική 

µίσθωση κλπ) εκµετάλλευση, αξιοποίηση, και διαχείριση κάθε είδους ακινήτων 
• η µεσολάβηση για την αγορά , πώληση, ανταλλαγή , µίσθωση ακινήτων, παραχώρηση 

ακινήτων προς οικοδόµηση µε αντιπαροχή  
• η εκπόνηση όλων των αναγκαίων και σχετικών µε τις παραπάνω εργασίες µελετών και 

εκτιµήσεων και η παροχή τεχνικών και οικονοµικών συµβουλών 
• η ανάληψη αντιπροσωπειών ηµεδαπών ή αλλοδαπών εµπορικών ή τεχνικών  οίκων 
• η εκτέλεση πάσης φύσεως ξυλουργικών εργασιών. Η κατασκευή ξυλουργικών ειδών 

πάσης φύσεως, η εµπορία αυτών και η τοποθέτησή τους 
• η αντιπροσώπευση οίκων του εξωτερικού ή του εσωτερικού  που παράγουν, 

εµπορεύονται και διακινούν τα ανωτέρω ή συναφή προϊόντα 
•  η µε οποιαδήποτε µορφή εµπορία οικοδοµικών υλικών , υλών, εργαλείων και 

µηχανηµάτων προελεύσεως εσωτερικού ή εξωτερικού 
 
Η Εταιρία, για την πραγµατοποίηση των παραπάνω αλλά και κατά τρόπο γενικότερο, έχει το 
δικαίωµα να ιδρύει και να συµµετέχει σε κάθε είδους επιχειρήσεις ή εταιρίες οιουδήποτε εταιρικού 
τύπου και οιασδήποτε µορφής, οµοίου ή παρεµφερούς σκοπού υφιστάµενες ή συσταθησόµενες 
στην ηµεδαπή ή αλλοδαπή και να συµπράττει και να συνεργάζεται µε οποιοδήποτε τρόπο, 
συµπεριλαµβανοµένης της σύστασης κοινοπραξιών, µε τις άνω επιχειρήσεις και εταιρίες και εν 
γένει µε τρίτους φυσικά  ή νοµικά πρόσωπα , είτε στην ηµεδαπή είτε στην αλλοδαπή. Να 
συνεργάζεται µε οποιοδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο για την καλύτερη προώθηση του σκοπού 
της. Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ηµεδαπή ή αλλοδαπή, η οποία έχει ίδιο ή 
παρόµοιο ή συναφή σκοπό. Να ιδρύει γραφεία και υποκαταστήµατα της εταιρείας οπουδήποτε 
στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό. 
 
Η διάρκεια της εταιρίας ορίζεται σε 50 χρόνια και αρχίζει από την καταχώρηση  στο µητρώο Α.Ε. 
από την αρµόδια εποπτεύουσα αρχή της ∆ιοικητικής αποφάσεως για τη χορήγηση άδειας 
συστάσεως της παρούσης εταιρίας και την έγκριση του καταστατικού της. 
 
 
Με την ολοκλήρωση  της διαδικασίας απόσχισης και έγκρισή της  από την αρµόδια αρχή   θα 
περιέλθουν αυτοδίκαια και χωρίς άλλη διατύπωση στην Αναδεχόµενη Εταιρία όλα τα δικαιώµατα 
και υποχρεώσεις του αποσχισθέντος κλάδου, συµπεριλαµβανοµένης και της υπ’ αριθµ. 10364 
βεβαίωσης εγγραφής στο ΜΕΕΠ (στην 5η τάξη για τις κατηγορίες οικοδοµικών έργων, έργων 
οδοποιίας, έργων υδραυλικών, Η/Μ έργων, λιµενικών έργων και έργων βιοµηχανικών- 
ενεργειακών), θα εκδοθεί δε από την αρµόδια υπηρεσία τήρησης του ΜΕΕΠ του ΥΠΕΧΩ∆Ε 
κατόπιν σχετικής διαδικασίας και διαπίστωσης τήρησης των νοµίµων προϋποθέσεων νέο 
εργοληπτικό πτυχίο στο όνοµα της ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. 
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Η εξέλιξη του κύκλου εργασιών της ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. 
(πρώην Κ.Λ.Θ.ΕΠΕ),για τις χρήσεις  2005-2007 και 1/1-31/03/2008, παρουσιάζεται στον 
παρακάτω πίνακα : 
 

Κατηγορία  (ποσά σε €) 2005 2006 2007 1/1-31/3/2008

Ξυλουργικός κλάδος 308.999 653.715 480.293 48.798

Γενικό σύνολο δραστηριοτήτων 308.999 653.715 480.293 48.798

ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Κ.Λ.Μ. ΑΤΕ

 

 

 

5.2 Μετοχική Σύνθεση – ∆ιεύθυνση - Κοινά ∆ιευθυντικά Στελέχη – Προσωπικό 
 

Κατά την 31.03.2008 το µετοχικό κεφάλαιο της ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. (πρώην Κ.Λ.Θ. ΕΠΕ) ανερχόταν σε € 900.000,00, διαιρούµενο σε 30.000 κοινές 
ονοµαστικές µετοχές, αξίας 30,00 ευρώ έκαστη. 
 
Κατά την 31.03.2008 οι µέτοχοι της Αναδεχόµενης Εταιρίας ήταν οι ακόλουθοι : 
 

Ονοµατεπώνυµο  ∆ιεύθυνση  Αριθµός Μετοχών Ποσοστό

Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΕ Παστέρ 3 Αθήνα 29.875 99,58%
ΛΑΠΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Παστέρ 3 Αθήνα 50 0,17%

ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Παστέρ 3 Αθήνα 50 0,17%
ΣΠΕΝΤΖΑΡΗΣ ΛΟΥΚΑΣ Αλκυόνης 38-40 Φάληρο 25 0,08%

ΣΥΝΟΛΟ 30.000 100,00%  

 

Η Εταιρία, κατά το χρόνο έγκρισης της απόσχισης θα έχει αποκτήσει το 100% των µετοχών της 
Αναδεχόµενης Εταιρίας µε δωρεάν παραχώρηση των φυσικών προσώπων του µειοψηφικού 
ποσοστού 0,42%. 
 

 Με την από 29/05/2008 Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της Ιωάννης Κλουκίνας-
Ιωάννης Λάππας Τεχνική Ανώνυµος Εταιρεία εγκρίθηκε η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου κατά 
Ευρώ 4.454.444,04 λόγω της εισφοράς του κατασκευαστικού κλάδου και την καταβολή µετρητών 
Ευρώ 15.555,96, δια της συνολικής εκδόσεως εκατόν σαράντα εννέα χιλιάδων (149.000) νέων 
ονοµαστικών µετοχών, ονοµαστικής αξίας εκάστης τριάντα (30,00) Ευρώ. 
 Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας θα ανέρχεται στο συνολικό ποσό των Ευρώ πέντε 
εκατοµµυρίων τριακοσίων εβδοµήντα χιλιάδων (5.370.000,00), διαιρούµενο σε εκατόν εβδοµήντα 
εννέα χιλιάδες µετοχές (179.000) ονοµαστικής αξίας εκάστης τριάντα Ευρώ (30,00), δικαιούχος 
και κύριος των οποίων θα είναι η εταιρεία «Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.  (πρώην 
Κ.Λ.Θ.ΕΠΕ) στις 31.03.2008 αποτελείται, σύµφωνα µε το άρθρο 20 παρ. 1 του καταστατικού της, 
από εφτά (7) µέλη, τα οποία εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση των µετόχων για περίοδο πέντε 
(5) ετών, που παρατείνεται αυτόµατα µέχρι την πρώτη Τακτική Γενική Συνέλευση µετά τη λήξη 
της θητείας τους, η οποία δεν µπορεί να υπερβεί συνολικά την τετραετία. 
Εξαιρετικά η θητεία του 1ου ∆ιοικητικού Συµβουλίου λήγει µε την σύγκληση της 1ης Τακτικής 
Συνέλευσης των µετόχων 30/06/2009. 
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Έτσι το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. πριν 
την απόσχιση και αναδοχή του κατασκευαστικού κλάδου της Κ.Λ.Μ. ΑΕ, αποτελείται από τα 
ακόλουθα µέλη : 
 
Ιωάννης Κλουκίνας – Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
Ιωάννης Λάππας – Αντιπρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
Λουκάς Σπεντζάρης - Μέλος 
Μαίρη Λάππα  - Μέλος 
Αλέξιος Κλουκίνας – Μέλος 
Αναστασία Βλάχου – Μέλος 
Αναστάσιος Καπασακάλης – Μέλος 
 
Με την ολοκλήρωση των διαδικασιών απόσχισης θα υπάρξει αλλαγή στη σύνθεση του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου της Αναδεχόµενης Εταιρίας, η οποία όµως δεν έχει καθορισθεί ακόµη. 
 
Τα κοινά µέλη ∆ιοικητικού Συµβουλίου µεταξύ των εταιριών Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. και ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.  (πρώην 
Κ.Λ.Θ.ΕΠΕ) είναι τα εξής : 
 

Ονοµατεπώνυµο 

   Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΕ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ  

Ιωάννης Κλουκίνας Πρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος Πρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος

Ιωάννης Λάππας Αντιπρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος Αντιπρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος 

Λουκάς Σπεντζάρης Εκτελεστικό Μέλος  Μέλος

Αναστάσιος 

Καπασακάλης 

Μη Εκτελεστικό Μέλος  Μέλος 

Αλέξιος Κλουκίνας Μη Εκτελεστικό Μέλος Μέλος 

Αναστασία Βλάχου Μη Εκτελεστικό Μέλος Μέλος  

 

 

Η ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.  (πρώην Κ.Λ.Θ.ΕΠΕ) κατά την περίοδο 
2005-2007 απασχολούσε το ακόλουθο προσωπικό : 
 

2005 2006 2007 01.01-31.03.2008
Μισθωτοί 8 8 5 1
Ηµεροµίσθιοι 16 17 10 2
Σύνολο 24 25 15 3

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΑ ΕΤΟΣ

 

 

 

Μετά την εισφορά του κλάδου, στο προσωπικό της ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. (πρώην Κ.Λ.Θ.ΕΠΕ)  θα συµπεριληφθεί το προσωπικό του εισφερόµενου κλάδου 
ανερχόµενο κατά προσέγγιση σε 100 άτοµα. 
 

5.3 Σκοπός της εταιρείας και τυχόν τροποποίηση του λόγω της απορρόφησης του νέου 
κλάδου  
 

Με την από 21/12/2007 απόφαση των εταίρων της Κ.Λ.Θ. Ξυλουργικές Εργασίες ΕΠΕ 
αποφασίσθηκε  η µετατροπή της εταιρείας σε ανώνυµη από τους εταίρους αυτής µε την επωνυµία 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ- ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΝΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.  
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Η µετατροπή της εταιρείας έλαβε χώρα δυνάµει της συµβολαιογραφικής πράξης 
19644/27/03/2008 της συµβολαιογράφου Παρασκευή Ιωαννίδη .Ο δε σκοπός της ανώνυµης 
εταιρείας περιλαµβάνει, πλην του ήδη υπάρχοντος της εταιρείας περιορισµένης ευθύνης ,και τον 
πρόσθετο σκοπό της ανάληψης τεχνικών έργων όπως µνηµονεύεται στην ενότητα 5.1. 
Μετά την εισφορά του κατασκευαστικού κλάδου δεν πρόκειται να  επέλθει καµία µεταβολή στο 
σκοπό της εταιρείας. 
 
 
 
5.4 Περιουσιακή διάρθρωση της Αναδεχόµενης Εταιρίας και χρηµατοοικονοµική 
κατάσταση πριν την εισφορά του κατασκευαστικού κλάδου 
 

Η εταιρεία ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. (πρώην Κ.Λ.Θ.ΕΠΕ) έχει 
συντάξει και δηµοσιεύσει για τις χρήσεις 2005 , 2006 και 2007 µε βάση το Ε.Γ.Λ.Σ . Για τις 
ανάγκες ενοποίησης µε την µητρική εταιρεία οι ακόλουθες Οικονοµικές καταστάσεις  έχουν 
συνταχθεί από την εταιρία βάσει των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης και 
είναι αυτές που έχουν περιληφθεί στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Κ.Λ.Μ ΑΕ  για τις 
χρήσεις 2005, 2006 , 2007 και για την περίοδο από 01.01.-31.03.08 .  
 
Τα βασικά οικονοµικά µεγέθη της εταιρίας ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ 
Α.Ε. (πρώην Κ.Λ.Θ.ΕΠΕ) πριν την εισφορά του κλάδου κατασκευών, παρουσιάζονται παρακάτω: 
 

 Ισολογισµός

2005 2006 2007 01.01.31.03.08
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μη κυκλοφορούντα Στοιχεία 
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 1.174.135 1.079.568 985.586 962.166

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 6.500 6.500 6.998 6.998
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 20.689 20.689 26.578 26.578

1.201.324 1.106.757 1.019.162 995.743
Κυκλοφορούν ενεργητικό
Αποθέµατα 62.602 209.769 168.784 165.000
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 338.618 564.406 341.263 390.679
Προκαταβολές 3.917 3.102 3.483 3.495
Μεταβατικοί λογαριασµοί 3.712 4.617 3.564 3.564
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 124.528 240.008 26.497 67.576

533.377 1.021.902 543.592 630.314

Σύνολο ενεργητικού 1.734.702 2.128.659 1.562.754 1.626.057

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους 
Μετοχικό κεφάλαιο 723.000 911.580 900.000 900.000
Λοιπά αποθεµατικά 85.821 85.820 85.820 85.820
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον -565.994 -1.129.539 -1.229.203 -1.248.106
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων αποδιδόµενα 

σε µετόχους µητρικής 242.826 -132.139 -243.382 -262.286
∆ικαιώµατα µειοψηφίας 0 0 0 0
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 242.826 -132.139 -243.382 -262.286
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 51.683 0 0 0
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 1.839 17.400 25.523 27.972
Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων 53.522 17.400 25.523 27.972
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 101.570 583.989 112.108 229.021
Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 1.013.853 1.345.215 1.360.995 1.325.511
Μεταβατικοί λογαριασµοί παθητικού 322.930 314.194 307.509 305.838
Σύνολο βραχυπρόθεσµων 1.438.353 2.243.398 1.780.613 1.860.370

Σύνολο υποχρεώσεων 1.491.875 2.260.798 1.806.136 1.888.342
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και 

υποχρεώσεων 1.734.702 2.128.659 1.562.754 1.626.057  
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Κατάσταση Αποτελεσµάτων 2005 2006 2007 01.01.31.03.08

Πωλήσεις 308.999 653.715 480.293 49.798
Κόστος Πωληθέντων -470.108 -630.422 -366.174 -45.382
Μικτό Κέρδος -161.109 23.293 114.119 4.416
Λοιπά έσοδα εκµετάλλευσης 660 13.175 6.685 3.671
Έξοδα διάθεσης -244.508 -55.203 -43.562 -6.192
Έξοδα διοίκησης 2.452 -275.514 -102.027 -13.682
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης Πρό Φόρων 

Χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 

Αποτελεσµάτων -402.505 -294.249 -24.785 -11.787
Χρηµατοοικονοµικό Κόστος -51.135 -59.480 -84.224 -4.667
Ζηµιά προ φόρων -453.640 -353.728 -109.009 -16.455
 Φόρος εισοδήµατος 0 -21.237 -2.234 -2.449
Ζηµιά µετά από φόρους -453.640 -374.965 -111.243 -18.903  
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5.5 Περιουσιακή διάρθρωση και προοπτικές µετά την εισφορά του κλάδου 
 
Η εταιρεία πριν την εισφορά του κλάδου κατασκευών δεν είχε αναπτύξει σηµαντική 
δραστηριότητα πλην των εσόδων που παρουσίαζε από τις ξυλουργικές εργασίες. 
Με την εισφορά του κλάδου κατασκευών στις 31/03/2008 στην εταιρεία Ιωάννης Κλουκίνας 
Ιωάννης Λάππας Τεχνική Ανώνυµος Εταιρεία η περιουσιακή κατάσταση της εταιρείας 
διαµορφώνεται ως εξής: 
 

Κ.Λ.Μ. 

Α.T.Ε.(ΠΡΩΗΝ 

Κ.Λ.Θ. Ε.Π.Ε.)

Κ.Λ.Μ. 

Α.T.Ε.(ΠΡΩΗΝ 

Κ.Λ.Θ. Ε.Π.Ε.)

 Ισολογισµός ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΠΟΣΧΙΖΟΜΕΝΟΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ

Ποσά σε € ΑΠΟΣΧΙΣΗ ΚΛΑ∆ΟΣ ΑΠΟΣΧΙΣΗ

31/3/2008 31/3/2008 31/3/2008
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μη κυκλοφορούντα Στοιχεία Ενεργητικό
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 962.166,44 2.189.092,61 3.151.259,05
Επενδύσεις Σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 0,00 49.500,00 49.500,00
Επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις 0,00 39.309,61 39.309,61
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 6.998,00 0,00 6.998,00

995.742,51 2.277.902,22 3.273.644,73
Κυκλοφορούν ενεργητικό
Αποθέµατα 165.000,00 51.412,25 216.412,25
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 390.679,40 12.348.246,78 12.738.926,18
Προκαταβολές 3.494,96 617.703,92 621.198,88
Μεταβατικοί λογαριασµοί 3.563,70 48.678,99 52.242,69
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 67.576,06 49.990,00 117.566,06

630.314,12 13.116.031,94 13.746.346,06

Σύνολο ενεργητικού 1.626.056,63 15.393.934,16 17.019.990,79

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους
Μετοχικό κεφάλαιο 900.000,00 4.454.444,04 5.354.444,04
Λοιπά αποθεµατικά 85.820,21 0,00 85.820,21
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον -1.248.105,94 2.696.431,52 1.448.325,58
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων αποδιδόµενα σε µετόχους 

µητρικής -262.285,73 7.150.875,56 6.888.589,83
∆ικαιώµατα µειοψηφίας 0,00 0,00 0,00
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων -262.285,73 7.150.875,56 6.888.589,83
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 27.972,12 461.755,34 489.727,46
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την 

υπηρεσία 0,00 142.214,46 142.214,46
Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων 27.972,12 603.969,80 631.941,92
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 229.020,71 7.609.393,03 7.838.413,74
Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 1.325.511,33 6.372,43 1.331.883,76
Μεταβατικοί λογαριασµοί παθητικού 305.838,20 23.323,34 329.161,54
Σύνολο βραχυπρόθεσµων 1.860.370,24 7.639.088,80 9.499.459,04

Σύνολο υποχρεώσεων 1.888.342,36 8.243.058,60 10.131.400,96

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 1.626.056,63 15.393.934,16 17.019.990,79

 

Οι σηµαντικότερες από τις µεταβολές στα οικονοµικά µεγέθη της εταιρείας βάση ∆ΠΧΠ λόγω  της 
εισφοράς του κλάδου περιγράφονται παρακάτω : 
 
Το µετοχικό κεφάλαιο διαµορφώνονται σε  5.354.444,04 ευρώ  από 900.000 ευρώ αυξανόµενο 
στο σύνολό του, από το εισφερόµενο κεφάλαιο του κλάδου κατασκευών, κατά € 4.454.444,04. 
Επίσης, στο σύνολο των ιδίων κεφαλαίων και ειδικότερα στο λογαριασµό «Κέρδη/Ζηµιές εις νέον» 
περιλαµβάνεται συνολικό ποσό ύψους 2.696.431,52 ευρώ το οποίο έχει προκύψει από τη 
µετατροπή του ισολογισµού µετασχηµατισµού του κλάδου, από Ε.Γ.Λ.Σ. σε ∆ΛΠ. Η λογιστική αξία 
των στοιχείων Ενεργητικού και Παθητικού του κατασκευαστικού κλάδου  έχει πιστοποιηθεί 
σύµφωνα µε τη Φορολογική τους βάση σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 2166/93. Η εταιρεία  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ- ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ συντάσσει  τις 
οικονοµικές της καταστάσεις, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ λόγω της ενοποίησης τους µε την µητρική 
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εταιρεία Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ-Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, όπως ορίζει η 
κείµενη νοµοθεσία ( Ευρωπαϊκή Νοµοθεσία 1606/2002, Ν. 3229/2004 όπως ισχύει). 
 
Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας απόσχισης και αναδοχής του κατασκευαστικού κλάδου από 
την εταιρία και µε την απόκτηση του εργοληπτικού πτυχίου 5ης τάξεως, η Κ.Λ.Μ. ΑΤΕ 
 (πρώην Κ.Λ.Θ. ΕΠΕ) θα έχει δυνατότητα να δραστηριοποιηθεί ενεργά στην ανάληψη και εκτέλεση 
πάσης φύσεως τεχνικών έργων. Περαιτέρω θα υπεισέλθει αυτοδίκαια, ως καθολικός διάδοχος της 
Κ.Λ.Μ. ΑΕ στο ανεκτέλεστο υπόλοιπο έργων του Οµίλου της τελευταίας, το οποίο κατά την 
31.03.2008 ανέρχεται στο ποσό των 32,8 εκατ.ευρώ. 
 

α/α   

ΕΡΓΟΥ ΚΥΡΙΟΣ ΕΡΓΟΥ ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ

ΑΝΕΚΤΕΛΕΣΤΟ 

31/3/2008

.1 ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ Ι. ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΜΥΚΟΝΟΣ 1.023.171,00

.2 TRINITARIUM PROPERTIES AE

ΚΤΙΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΣΤΑΘΜΟ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΑΓ.ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΟΥΣΙ 822.916,42

.3 ALTAIR AE   ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 5 ΟΡΟΦΩΝ Π.ΦΑΛΗΡΟ 131.467,25

.4 ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΣΠΕΤΣΩΝ ΑΕ ΠΟΣΕΙ∆ΩΝΙΟΥ 4.500.337,10

.5 ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΕΡΟ∆ΡΟΜΙΟ ΛΑΡΙΣΑ 3.683.000,00

.6 STEFI ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΑΜΥΚΛΩΝ 26 & ΑΡΚΑ∆ΙΟΥ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙ 50.000,00

.7 ΚΑΡΕΝΤΑ ΑΕ ΜΑΡΟΥΣΙ 4.108.326,00

.8 MEDIA MARKT ∆ΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ

.9 J & J ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΕ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ 3ΟΡΟΦΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΟ ΚΟΡΩΠΙ 1.068.380,00

.10 DATA COMMUNICATION AE ∆ΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΑ ΜΕΛΙΣΣΙΑ 1.393.823,00

.11 ΣΚΑΛΤΣΑΣ ΑΕ ΣΚΑΛΤΣΑΣ 69.247,00

.12 KOSMOCAR AE ΚΤΙΡΙΟ ΑΓ.ΘΩΜΑΣ ΜΑΡΟΥΣΙ 5.843.375,00

.13 EKTASIS DEVELOPMENT AE ΕΝΙΣΧΥΣΗ Φ.Ο. ∆ΙΑΤΗΡΗΤΕΟ ΚΤΙΡΙΟ ΕΡΜΟΥ 22 1.011.625,00

.14 EKTASIS DEVELOPMENT AE ΕΣΩΤ.∆ΙΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ∆ΙΑΤΗΡΗΤΕΟ ΕΡΜΟΥ 70 954.335,00

.15 ADMISTRATION AE ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 449.571,03

.16 ∆ΡΟΜΕΑΣ ΑΤΕ ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 35.000,00

.17 EKTASIS DEVELOPMENT AE ΠΡΟΦ.ΗΛΙΑ 615.738,52

.18 EKTASIS DEVELOPMENT AE ΝΈΟ ΤΡΙΟΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ  ΚΗΦΙΣΙΑ 1.500.000,00

.19 ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓ.ΠΑΥΛΟΥ ΤΡΙΟΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ ΓΙΑ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΟΝ ΑΛΙΜΟ 3.674.633,00

ΣΥΝΟΛΟ 30.934.945,32

.1 Κ/ΞΙΑ ΚΛΜ ΑΕ-ΤΕ∆ΡΑ ΑΕ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ∆ΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 1.287.381,00

.2 Κ/ΞΙΑ ΚΛΜ ΑΕ- ISTOS ΕΠΕ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ & ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ Ο∆ΟΥ ΧΑΛΙΚΙ-ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ, ΣΥΝ∆ΕΣΗ ΜΕ ΜΕΤΣΟΒΟ 584.749,00

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΙΛΟΥ 32.807.075,32  

 

5.6  Μερισµατική πολιτική της εταιρείας 
 

Η εταιρία Κ.Λ.Μ. ΑΤΕ δεν προέβη στη διανοµή µερίσµατος στις χρήσεις 2004,2005, 2006 και 2007  
λόγω ζηµιογόνων αποτελεσµάτων. Η εταιρία για τη χρήση 2008 θα διανείµει µέρισµα. 
Η διανοµή µερίσµατος στα επόµενα χρόνια θα καθορισθεί ανάλογα µε τα επίπεδα κερδοφορίας, 
όπως θα διαµορφωθούν στην εταιρία µε την αναδοχή του κατασκευαστικού κλάδου της Κ.Λ.Μ. 
ΑΕ. 
Εκτιµάται ότι η µερισµατική πολιτική της εταιρείας δεν θα διαφέρει σηµαντικά από τις αρχές που 
τηρούνται µέχρι σήµερα στην Κ.Λ.Μ. ΑΕ. Επιπρόσθετα,  η ΚΛΜ ΑΕ θα εισπράττει ως 100% 
µέτοχος της ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ το αναλογούν σε αυτή 
µέρισµα. 
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6. Παράρτηµα  
 

• Συνοπτικά στοιχεία και Πληροφορίες για την Ι. Κλουκίνας-Ι.Λάππας ΑΕ των χρήσεων 
2005, 2006 και 2007. 

• Ισολογισµοί της εταιρείας Κ.Λ.Θ. Ξυλουργικές Εργασίες ΕΠΕ για τις χρήσεις 2005,2006 και 
2007. 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

∆ιεύθυνση εταιρίας: Παστέρ 3-Αθήνα ΤΚ 11521 Ιωάννης Κλουκίνας του Γεωργίου Πρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος

Αριθµός Μητρώου Ανωνύµων Εταιριών: 5828/06/Β/86/14 Ιωάννης Λάππας του Ηλία Αντιπρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος

Αρµόδια Αρχή: Υπουργείο Ανάπτυξης Γεν. Γραµµατεία Εµπορίου ∆/νση ΑΕ & Πίστεως Λουκάς Σπεντζάρης του Αβραάµ

Ηµ/νία έγκρισης των Ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων: 19.3.2008 Αλέξιος Κλουκίνας του Ιωάννη

Ορκωτός Ελεγκτής λογιστής: Καλογερόπουλος Ιωάννης Βιολέτα Λάππα του Ιωάννη

Ελεγκτική Εταιρία: Baker Tilly HELLAS A.E. Αναστασία Βλάχου του Ιωάννη

Τύπος Έκθεσης Ελέγχου: Με σύµφωνη γνώµη Αναστάσιος Καπασακάλης του Κωνσταντίνου

∆ιεύθυνση ∆ιαδικτύου Εταιρίας: www.klmate.gr Γεώργιος Κοκκινάκης του Νικολάου Ανεξάρτητο Μέλος

Φυλακτός Αθανάσιος του Νεάρχου Ανεξάρτητο Μέλος

31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 01.01 - 31.12.2007 01.01 - 31.12.2006 01.01 - 31.12.2007 01.01 - 31.12.2006

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 70.841.867 54.597.716 68.687.563 52.268.597 Κύκλος εργασιών 64.003.215 56.683.305 54.284.642 51.374.697

Αποθέµατα 9.127.814 7.967.075 6.697.956 6.651.084 Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 30.841.330 23.351.675 24.376.886 20.574.616

Απαιτήσεις από πελάτες 22.168.504 23.788.026 21.072.213 23.525.706
Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσµάτων και 

αποσβέσεων
24.540.254 18.627.654 19.985.703 17.099.598

Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 13.830.936 7.952.257 9.142.537 6.282.244 Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων, χρηµατοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσµάτων 23.295.653 17.470.626 18.822.512 16.150.752

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 115.969.121 94.305.075 105.600.270 88.727.632 Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων σύνολο 21.861.117 16.768.598 18.802.584 15.502.670

ΠΑΘΗΤΙΚΟ Μείον Φόροι 5.632.835 3.184.839 4.651.287 2.674.045

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 28.036.422 19.689.575 26.160.312 19.200.058 Κέρδη / (ζηµιές) µετά από φόρους σύνολο 16.228.281 13.583.760 14.151.297 12.828.625

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 3.734.396 2.312.648 1.652.002 960.658 Κατανέµονται σε:

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 17.815.415 17.602.856 13.106.720 14.286.209 Μετόχους Εταιρίας
15.691.032 13.347.999 14.151.297 12.828.625

Σύνολο υποχρεώσεων (α) 49.586.234 39.605.078 40.919.033 34.446.924 Μετόχους Μειοψηφίας 537.249 235.760 0 0

Μετοχικό Κεφάλαιο 7.425.086 6.187.572 7.425.086 6.187.572 Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή – βασικά (σε €) 0,63 0,54 0,57 0,52

Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης µετόχων Εταιρείας 57.887.520 47.944.066 57.256.150 48.093.135 Προτεινόµενο µέρισµα ανά µετοχή (σε €) 0,25 0,21

Σύνολο Καθαρής θέσης µετόχων Εταιρείας (β) 65.312.606 54.131.638 64.681.236 54.280.707

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας (γ) 1.070.281 568.358 0 0

Σύνολο Καθαρής Θέσης (δ) = (β) + (γ) 66.382.888 54.699.996 64.681.236 54.280.707

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ε) = (α) + (δ) 115.969.121 94.305.075 105.600.270 88.727.632

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

01.01 - 31.12.2007 01.01 - 31.12.2006 01.01 - 31.12.2007 01.01 - 31.12.2006

31/12/2007 31/12/2006 31/12/2007 31/12/2006 Λειτουργικές δραστηριότητες

Κέρδη προ φόρων 21.861.117 16.768.598 18.802.584 15.502.670

Καθαρή θέση έναρξης χρήσεως (01.01.2007 και 01.01.2006 αντίστοιχα) 54.699.996 41.799.624 54.280.707 42.107.839 Πλέον / µείον προσαρµογές για:

Κέρδη / (ζηµιές) της περιόδου, µετά από φόρους 16.228.281 13.583.760 14.151.297 12.828.625 Αποσβέσεις 1.244.602 1.157.028 1.163.191 948.846

70.928.278 55.383.384 68.432.005 54.936.464 Προβλέψεις
77.020 0 76.169 0

Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου 198.553 4.125.048 4.125.048 Συναλλαγµατικές διαφορές -159.276 0 -130.620 0

Μείωση Κερδών εις Νέον λόγω αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου -4.125.048 -4.125.048 Κέρδη/ζηµίες από συγγενείς εταιρείες 7.757 3.852 -1.217.101 -600.864

Επίδραση στα Ίδια Κεφάλαια από απορρόφηση θυγατρικής 589.794 Κέρδη/ζηµίες από πώληση παγίων -200 -3.000 -200 0

Επίδραση στα Ίδια Κεφάλαια από αλλαγή ποσοστού θυγατρικής -24.584 23.157 Αποσβέσεις επιχορηγήσεων -23.532 -30.241 0 0

Μεταβολές ∆ικαιωµάτων Μειοψηφίας από αλλαγή ποσοστού 24.584 -79.137 Αναπροσαρµογή επενδύσεων σε ακίνητα -6.970.909 -7.009.091 -6.970.909 -7.009.091

Συναλλαγµατικές ∆ιαφορές -119.424 28.285 Έσοδα από επενδύσεις -8.674 -5.560 -8.674 -5.560

Έξοδα αύξησης µετοχικού κεφαλαίου -38.261 -9.262 Κέρδος από απόκτηση εταιρείας 0 -650.225 0 0

∆ιανεµηθέντα µερίσµατα (κέρδη) -4.586.257 -4.331.300 Έσοδα τόκων -31.054 -22.759 -5.006 -22.759

Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ’ ευθείας στην καθαρή θέση -655.693 -655.757 Έξοδα τόκων 1.466.506 1.262.189 1.250.709 1.167.174

Αγορές / (πωλήσεις) ιδίων µετοχών
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης ή που 
σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες:

Καθαρή θέση λήξης περιόδου (31.12.2007  και  31.12.2006  αντίστοιχα) 66.382.888 54.699.996 64.681.236 54.280.707 Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων -142.681 583.067 -31.523 1.166.077

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 1.602.845 -512.722 3.620.296 161.170

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -2.234.073 84.498 -2.165.383 -635.104

(Μείον):

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -1.246.116 -1.045.910 -1.030.319 -950.894

% Ποσοστό % Ποσοστό Καταβεβληµένοι φόροι -1.694.935 -1.995.747 -1.236.999 -1.652.201

α.) Μέθοδος πλήρους Ενοποίησης Αµεση συµµ. Έµµεση συµµ. Α.Φ.Χ.* Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 13.748.398 8.583.977 12.116.213 8.069.463

Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ - Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ µητρική 2005-2007 Επενδυτικές δραστηριότητες

Κ.Λ.Θ. ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΕ 99,59% 2005-2007 Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων -6.040.000 -2.005.671 -8.100.000 -2.872.344

Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ - Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ 93,14% 2003-2007 Ταµιακά διαθέσιµα εξαγοραζόµενης εταιρείας 148.180 0 0 0

ΜΗΥΕ ΚΕΡΑΣΟΒΟΥ Α.Ε 82,89% 2001-2007 Επιστροφή κεφαλαίου από συνδεδεµένη εταιρεία 0 3.303.574 0 3.303.574

Κ/Ξ ΚΛΜ ΑΕ-ΤΕ∆ΡΑ ΑΤΕ 70,00% 2004-2007 Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων -3.936.177 -2.103.778 -1.968.493 -1.059.677

Κ/Ξ ΚΛΜ ΑΕ-ISTOS ΕΠΕ 75,00% 2005-2007 Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 200 3.000 200 0

COMPTON HOUSE PROPERTIES LIMITED COMPANY 100,00% - Τόκοι εισπραχθέντες 31.054 22.759 5.006 22.759

COMPTON HOUSE HELLAS(ELC) 100,00% 2004-2007 Μερίσµατα εισπραχθέντα 8.674 5.560 8.674 5.560

SYSMEROM COM SRL 100,00% 2006-2007 Εισπράξεις από πώληση χρεογράφων

KLM BULGARIA EOOD 100,00% 2005-2007 Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -9.788.070 -774.555 -10.054.613 -600.127

KLMS COM DOOEL 100,00% 2007 Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες

KLSAL LTD 100,00% - (1) Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 198.553 0 0 0

KLSER COMMERCE LTD 100,00% 2006-2007 Έξοδα αύξησης µετοχικού κεφαλαίου -38.261 0 -9.262 0

KLM TRGOVINA KROATIA 100,00% 2006-2007 Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 16.863.081 13.394.477 15.500.000 13.056.340

KLSLV D.O.O 100,00% 2006-2007 Εξοφλήσεις δανείων -9.851.693 -14.847.886 -9.547.012 -13.992.501

*Α.Φ.Χ = Ανέλεγκτες Φορολογικά Χρήσεις Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις (χρεολύσια) -997.170 -870.343 -903.397 -870.343

(1). Ιδρυση 26.6.2007 Μερίσµατα πληρωθέντα -4.478.743 -3.962.849 -4.328.743 -3.712.849

β.) Ενοποίηση µε την µέθοδο της Καθαρής Θέσης Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) 1.695.768 -6.286.601 711.587 -5.519.353

ΕΝΤΕΛΕΙΑ Α.Ε.
40,00% Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα περιόδου (α) + 

(β) + (γ)
5.656.096 1.522.821 2.773.187 1.949.983

Κ/Ξ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ-ΕΡΓΩ ΑΤΕ 50,00% Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 6.881.825 5.359.004 5.356.593 3.406.610

Κ.Λ.Μ. ΑΕ & ΣΙΑ ΕΡΓΟ ΠΑΛΛΗΝΗ ΕΕ 70,00% Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 12.537.920 6.881.825 8.129.780 5.356.593

Κ.Λ.Μ. ΑΤΕ & ΣΙΑ ΕΕ 70,00%
Κ/Ξ ΑΘΩΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ- ΚΛΜ ΑΕ 50,00%
ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ &ΣΙΑ ΕΤΕ 10,00%

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ    

& ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ   

ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ        ΛΑΠΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΝΤΗΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ         

Α.∆.T. Ξ-366775         Α.∆.T. Π-560148 Α.∆.T. AE-632783            

12. Συναλλαγές Συνδεδεµένων Μερών - ∆ΛΠ 24  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 0 1.520.221

Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 0 417.989

Απαιτήσεις 0 3.132.997

Υποχρεώσεις 0 84.238

Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της διοίκησης 729.529 729.529
Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 33.204 33.204
Υποχρεώσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης  0 0

(δηµοσιευµένα βάσει του ν.2190, άρθρο 135 για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, ενοποιηµένες και µη, κατά ∆ΛΠ

5. Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας περιόδου :

Oµίλου 588 (περιόδου 2006, 437) Εταιρείας 400 (περιόδου 2006, 348).

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα)

Ποσά εκφρασµένα σε €

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

Μη Εκτελεστικό Μέλος

Αθήνα, 19 Μαρτίου 2008

Ποσά εκφρασµένα σε €

Μη Εκτελεστικό Μέλος

11. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας κατά την 29/1/2008 συνεδρίαση του αποφάσισε: α) την έναρξη της διαδικασίας αναδιοργάνωσης της

κυπριακής εταιρείας µε την επωνυµία «COMPTON HOUSE PROPERTIES LIMITED» και β) την έναρξη της διαδικασίας για την απορρόφηση από

την εταιρεία της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία «COMPTON HOUSE (HELLAS) ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΑΙ∆ΙΚΩΝ ΕΙ∆ΩΝ & ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ

ΠΑΙΧΝΙ∆ΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο «COMPTON HOUSE (HELLAS) Α.Ε.» µε ηµεροµηνία ισολογισµού µετασχηµατισµού

31.3.2008 και γ) την έναρξη της διαδικασίας της απόσχισης της τεχνικής δραστηριότητας της εταιρείας και της εισφοράς της στην κατά ποσοστό

100% θυγατρική της εταιρεία ΚΛΘ ΕΠΕ σύµφωνα µε τα άρθρα του ν. 2166/1993 µε ηµεροµηνία ισολογισµού µετασχηµατισµού 31.3.2008. Ο

αποσχιζόµενος κλάδος της τεχνικής δραστηριότητας αντιπροσωπεύει ποσοστό άνω του 30% του κύκλου εργασιών της Εταιρείας κατά την τελευταία

οικονοµική χρήση.

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µια γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ Α.Ε και του οµίλου.Συνιστούµε, εποµένως στον αναγνώστη πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε την εταιρία να ανατρέξει

Εκτελεστικό Μέλος

 στην διεύθυνση διαδικτύου της www.klmate.gr όπου αναρτώνται οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, καθώς και η έκθεση ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή.

Μη Εκτελεστικό Μέλος

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

Μη Εκτελεστικό Μέλος

Ποσά εκφρασµένα σε €

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ (ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα)  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΧΡΗΣΗΣ (ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα)

Ποσά εκφρασµένα σε €

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΑΡ.Μ.Α.Ε. 5828 / 06 / Β / 86 / 14

Ε∆ΡΑ : ΠΑΣΤΕΡ 3  ΑΘΗΝΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠO 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2007 ΕΩΣ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007

10. Η εταιρεία συµµετείχε µε ποσοστό 40% στην ίδρυση της εταιρίας «ΕΝΤΕΛΕΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», µε αρχικό κεφάλαιο 

100.000,00 ευρώ.

 H Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων την 17/5/2007 αποφάσισε την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου µε κεφαλαιοποίηση του 

Υπόλοιπου Κερδών εις Νέον και της διαφοράς από την έκδοση µετοχών υπερ το άρτιο και διανοµή δύο (2) δωρεάν µετοχών για κάθε δέκα 

(10) υφιστάµενες.Κατά συνέπεια το µετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται πλέον σε  7.425.086,40 ευρώ και διαιρείται σε 24.750.288 µετοχές ονοµαστικής 

αξίας 0,30 ευρώ η καθεµία.

8. Την 26/10/2007 εγκρίθηκε η συγχώνευση των Ανωνύµων Εταιρειών µε αριθµό πρωτοκόλλου Κ2-14998/25/10/2007, «Ι. Κλουκίνας - Ι. Λάππας 

ΑΕ» και της 100% θυγατρικής της «ΝΕΤ STYLE Εµπορία Καλλυντικών-Ενδυµάτων - ∆ερµατίνων Ειδών –Αξεσουάρ Ανώνυµος Εµπορική Εταιρεία».

9. Η εταιρεία στις 23.11.2007 εξαγόρασε το 100% των µετοχών της κυπριακής εταιρείας µε την επωνυµία "COMPTON HOUSE PROPERTIES

LIMITED" και την εκ της ανωτέρω αγοράς απόκτηση της συµµετοχής της ως άνω κυπριακής κατά ποσοστό 100% στην ελληνική εταιρεία

«COMPTON HOUSE (HELLAS) ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΑΙ∆ΙΚΩΝ ΕΙ∆ΩΝ & ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΠΑΙΧΝΙ∆ΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», η οποία εταιρεία διαθέτει το

αποκλειστικό δικαίωµα πώλησης των προϊόντων της εταιρείας EARLY LEARNING CENTRE LIMITED, ήτοι παιδικών επιµορφωτικών παιχνιδιών,

στην Ελλάδα. Το τίµηµα της εξαγοράς ανήλθε στο ποσό των € 6.000.000.

6. Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίσθηκαν βάσει µέσου σταθµισµένου αριθµού του συνόλου των µετοχών.
7. Οι µετοχές της εταιρείας είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών µε τον κωδικό ΚΛΜ. Κάθε κοινή ονοµαστική µετοχή έχει δικαίωµα µίας 

ψήφου.

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

1. Οι εταιρείες του Οµίλου µε τις αντίστοιχες διευθύνσεις τους,τα ποσοστά συµµετοχής και τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις, που περιλαµβάνονται 

στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις είναι :

4. ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διατησία διαφορές δικαστικών ή άλλων διοικητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην 

οικονοµική κατάσταση της εταιρείας και του οµίλου.

3. Επί των παγίων στοιχείων της µητρικής και του οµίλου υφίστανται προσηµειώσεις υποθήκης ποσού ευρώ 3.228.174,01. Για τις ανωτέρω 

προσηµειώσεις έχουν κινηθεί διαδικασίες άρσης αυτών, καθώς τα δάνεια που αφορούν έχουν εξοφληθεί.

2. Εχουν τηρηθεί οι Βασικές Λογιστικές Αρχές του Ισολογισµού της 31ης ∆εκεµβρίου 2006.
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
∆ιεύθυνση εταιρίας: Παστέρ 3-Αθήνα ΤΚ 11521 Ιωάννης Κλουκίνας του Γεωργίου Πρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος
Αριθµός Μητρώου Ανωνύµων Εταιριών: 5828/06/Β/86/14 Ιωάννης Λάππας του Ηλία Αντιπρόεδρος & ∆/νων Σύµβουλος
Αρµόδια Αρχή: Υπουργείο Ανάπτυξης Γεν. Γραµµατεία Εµπορίου ∆/νση ΑΕ & Πίστεως Λουκάς Σπεντζάρης του Αβραάµ
Ηµ/νία έγκρισης των Ενδιάµεσων Οικονοµικών Καταστάσεων: 5/3/2007 Αλέξιος Κλουκίνας του Ιωάννη
Ορκωτός Ελεγκτής λογιστής: Καλογερόπουλος Ιωάννης Βιολέτα Λάππα του Ιωάννη
Ελεγκτική Εταιρία: Baker Tilly HELLAS A.E. Αναστασία Βλάχου του Ιωάννη
Τύπος Έκθεσης Ελέγχου: Με σύµφωνη γνώµη Αναστάσιος Καπασακάλης του Κωνσταντίνου

∆ιεύθυνση ∆ιαδικτύου Εταιρίας: www.klmate.gr
Γεώργιος Κοκκινάκης του Νικολάου Ανεξάρτητο 

Μέλος
Φυλακτός Αθανάσιος του Νεάρχου Ανεξάρτητο 

Μέλος

31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
01.01-

31.12.2006
01.01-31.12.2005

01.10-

31.12.2006

01.10-

31.12.2005
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 54.597.716 45.911.186 52.268.597 44.029.531 Κύκλος εργασιών 56.683.305 50.652.677 19.521.894 14.035.668

Αποθέµατα 7.967.075 8.561.876 6.651.084 7.817.162 Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 23.351.675 20.988.605 7.196.005 5.797.417

Απαιτήσεις από πελάτες 23.788.026 23.079.648 23.525.706 22.750.211
Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 

αποτελεσµάτων και αποσβέσεων
18.627.654 10.564.264 10.486.622 2.968.759

Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 7.952.257 6.584.255 6.282.244 4.577.235
Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων, χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 

αποτελεσµάτων
17.470.626 9.482.532 10.158.965 2.672.843

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 94.305.075 84.136.964 88.727.632 79.174.139 Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων σύνολο 16.768.598 8.748.252 9.686.034 2.687.941

ΠΑΘΗΤΙΚΟ Μείον Φόροι 3.184.839 806.064 1.330.103 -487.198

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 19.689.575 10.029.568 19.200.058 9.615.101 Κέρδη / (ζηµιές) µετά από φόρους σύνολο 13.583.760 7.942.188 8.355.932 3.175.139

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 2.312.648 13.196.315 960.658 11.356.457 Κατανέµονται σε:

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 17.602.856 19.111.457 14.286.209 16.094.742 Μετόχους Εταιρίας
13.347.999 7.994.227 8.246.128 3.194.282

Σύνολο υποχρεώσεων (α) 39.605.078 42.337.340 34.446.924 37.066.300 Μετόχους Μειοψηφίας 235.760 -52.038 109.803 -19.143

Μετοχικό κεφάλαιο 6.187.572 2.062.524 6.187.572 2.062.524 Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή – βασικά (σε €) 0,65 0,39 0,40 0,15

Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης Μετόχων Εταιρίας 47.944.066 39.524.871 48.093.135 40.045.315

Σύνολο Καθαρής Θέσης Μετόχων Εταιρίας (β) 54.131.638 41.587.395 54.280.707 42.107.839

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας (γ) 568.358 212.229 0 0

Σύνολο Καθαρής Θέσης (δ) = (β) + (γ) 54.699.996 41.799.624 54.280.707 42.107.839

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ε) = (α) + (δ) 94.305.075 84.136.964 88.727.632 79.174.139

01.01-

31.12.2006
01.01-31.12.2005

01.10-

31.12.2006

01.10-

31.12.2005

Κύκλος εργασιών 51.374.697 47.353.889 17.403.978 11.911.317

Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 20.574.616 19.832.883 6.197.347 5.624.858

31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 

αποτελεσµάτων και αποσβέσεων
17.099.598 10.351.042 9.717.432 2.954.574

Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων, χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 

αποτελεσµάτων
16.150.752 9.429.995 9.458.189 2.695.487

Καθαρή θέση έναρξης χρήσεως (01.01.2006 και 01.01.2005 
αντίστοιχα)

41.799.624 37.353.913 42.107.839 21.306.267 Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων σύνολο 15.502.670 8.778.846 9.629.409 2.749.347

Κέρδη / (ζηµιές) της περιόδου, µετά από φόρους 13.583.760 7.942.188 12.828.625 8.175.514 Μείον Φόροι 2.674.045 603.332 1.020.937 -587.891
55.383.384 45.296.102 54.936.464 29.481.781 Κέρδη / (ζηµιές) µετά από φόρους σύνολο 12.828.625 8.175.514 8.608.472 3.337.238

Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου µε κεφαλαιοποίηση Κερδών εις Νέον 4.125.048 0 4.125.048 0 Κατανέµονται σε:

Μείωση Κερδών εις Νέον λόγω αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου -4.125.048 -4.125.048 Μετόχους Εταιρίας 12.828.625 8.175.514 8.608.472 3.337.238

Επίδραση στα Ίδια Κεφάλαια από απορρόφηση θυγατρικής 19.161.579 Μετόχους Μειοψηφίας

Επίδραση στα Ίδια Κεφάλαια από αλλαγή ποσοστού θυγατρικής 23.157 6.559.589 0

Μεταβολές ∆ικαιωµάτων Μειοψηφίας από αλλαγή ποσοστού -79.137 -3.528.299 Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή – βασικά (σε €) 0,62 0,40 0,42 0,16

Συναλλαγµατικές ∆ιαφορές
∆ιανεµηθέντα µερίσµατα (κέρδη) 0 -4.072.543 0 -4.072.543

Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ’ ευθείας στην καθαρή θέση -627.408 -2.455.225 -655.757 -2.462.978

Αγορές / (πωλήσεις) ιδίων µετοχών 0 0 0 0
Καθαρή θέση λήξης περιόδου (31.12.2006  και  31.12.2005  
αντίστοιχα)

54.699.996 41.799.624 54.280.707 42.107.839

01.01-

31.12.2006
01.01-31.12.2005

01.01-

31.12.2006

01.01-

31.12.2005

Λειτουργικές δραστηριότητες

Κέρδη προ φόρων 16.768.598 8.748.252 15.502.670 8.778.846

Πλέον / µείον προσαρµογές για:
Αποσβέσεις 1.157.028 1.081.732 948.846 921.046

Προβλέψεις 0 -376.485 0 -376.485

Αναπροσαρµογή επενδύσεων σε ακίνητα -7.009.091 0 -7.009.091 0

Κέρδη/ζηµίες από συγγενείς εταιρείες 3.852 0 -600.864 0

Κέρδος από απόκτηση εταιρείας -650.225 0 0 0
Αποσβέσεις επιχορηγήσεων -30.241 0 0 0

Κέρδη/ζηµίες από πώληση παγίων -3.000 0 0 0
Μερίσµατα εισπραχθέντα -5.560 0 -5.560 0
Έσοδα τόκων -22.759 0 -22.759 0
Έξοδα τόκων 1.262.189 1.258.737 1.167.174 1.080.676

Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου 
κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες:

Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων
583.067 -3.248.244 1.166.077 -7.738.934

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -512.722 -5.024.119 161.170 -5.951.707

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -104.715 -4.089.871 -824.317 -2.246.697

(Μείον):

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -1.045.910 -623.573 -950.894 -541.362
Καταβεβληµένοι φόροι -1.995.747 0 -1.652.201 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 8.394.764 -2.273.571 7.880.250 -6.074.618

Επενδυτικές δραστηριότητες

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών
επενδύσεων

-2.005.671 -1.275.373 -2.872.344 0

Πώληση θυγατρικών, συγγενών,κοινοπραξιών και λοι[πών
επενδύσεων

3.303.574 0 3.303.574 0

Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων -2.103.778 -603.120 -1.059.677 -448.458
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 3.000 0 0 0
Τόκοι εισπραχθέντες 22.759 12.857 22.759 12.857
Μερίσµατα εισπραχθέντα 5.560 0 5.560 46.600

Εισπράξεις από πώληση χρεογράφων 0 0 0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -774.555 -1.865.635 -600.127 -389.000

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες

Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 0 1.350.000 0 0

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 13.394.477 1.390.987 13.056.340 9.845.793

Εξοφλήσεις δανείων -14.847.886 -1.752.003 -13.992.501 -512.897

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις (χρεολύσια) -870.343 -902.772 -870.343 -902.772

Μερίσµατα πληρωθέντα -3.962.849 -2.771.023 -3.712.849 -2.469.377
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 

(γ)
-6.286.601 -2.684.811 -5.519.353 5.960.747

Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 

περιόδου (α) + (β) + (γ)
1.333.608 -6.824.017 1.760.770 -502.871

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 5.548.217 12.372.234 3.595.823 4.098.694

13.   Συναλλαγές Συνδεδεµένων Μερών - ∆ΛΠ 24                                            Όµιλλος Εταιρεία
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 6.881.825 5.548.217 5.356.593 3.595.823

Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών                                                                   1.516.540
Αγορές αγαθών και υπηρεσιών                                                                           255.590
Απαιτήσεις                                                                                                               3.068.211 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ    
Υποχρεώσεις                                                                                                          144.490 & ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ   
Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της διοίκησης   594.215
Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης                   0 ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ        ΛΑΠΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΝΤΗΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ         
Υποχρεώσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης                  0 Α.∆.T. Ξ-366775         Α.∆.T. Π-560148 Α.∆.T. Μ-323939               

Αθήνα, 5 Μαρτίου 2007

Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΑΡ.Μ.Α.Ε. 5828 / 06 / Β / 86 / 14

Ε∆ΡΑ : ΠΑΣΤΕΡ 3  ΑΘΗΝΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠO 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2006 ΕΩΣ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µια γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ Α.Ε και του οµίλου.Συνιστούµε, εποµένως στον αναγνώστη πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη 

συναλλαγή µε την εταιρία να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου της www.klmate.gr όπου αναρτώνται οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, καθώς και η έκθεση ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή όποτε αυτή απαιτείται.

Εκτελεστικό Μέλος
Μη Εκτελεστικό Μέλος
Μη Εκτελεστικό Μέλος
Μη Εκτελεστικό Μέλος
Μη Εκτελεστικό Μέλος

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ (ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα)  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ

Ποσά εκφρασµένα σε € Ποσά εκφρασµένα σε €

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ

ΕΤΑΙΡΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα)

Ποσά εκφρασµένα σε €

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ (ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα)

Ποσά εκφρασµένα σε €

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ∆ΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
1. Οι εταιρείες του Οµίλου µε τις αντίστοιχες διευθύνσεις τους,τα ποσοστά συµµετοχής και τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις, που 
περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις είναι :
 α.) Μέθοδος πλήρους Ενοποίησης                                            Ποσοστό                  Ποσοστό                             Α.Φ.Χ.*
                                                                                              άµεσης συµµ.         έµµεσης συµµ.        
Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.               µητρική                                                               2005-2006
ΚΛΘ Ξυλουργικές Εργασίες ΕΠΕ  -  Αθήνα                                  99,59%                                                            2005-2006
Ι.Κλουκίνας Ι.Λάππας Ενεργειακή ΑΕ  -  Αθήνα                               85%                                                            2003-2006
ΜΥΗΕ Κερασόβου ΑΕ  -  Αθήνα                                                                           75,65%                                     2001-2006
Κοιν/ξία ΚΛΜ ΑΕ - ΤΕ∆ΡΑ ΑΤΕ  -  Αθήνα                                          70%                                                            2004-2006
Κοιν/ξία ΚΛΜ ΑΕ - ISTOS ΕΠΕ  -  Αθήνα                                            75%                                                            2005-2006
SYSMEROM COM SRL  -  Ρουµανία                                                 100%                                                            2005-2006
KLM BULGARIA EOOD  -  Βουλγαρία                                              100%                                                             2005-2006
KLMS COM DOOEL  -  Σκόπια                                                        100%                                                              2005-2006
KLOUKINAS-LAPPAS TRGOVINA DOO - Κροατία                          100%
 (Ενσωµάτωση για πρώτη φορά λόγω ίδρυσης την 27/9/06)                      
KLSLV DOO - Σλοβενία                                                                   100%                                                              
 (Ενσωµάτωση για πρώτη φορά λόγω ίδρυσης την 28/9/06) 
KLSER COMMERCE LTD - Σερβία                                                     100%
(Ενσωµάτωση για πρώτη φορά λόγω ίδρυσης την 25/10/06)
NET STYLE AE - Αθήνα                                                                  100%                                                               2005-2006
(Ενσωµάτωση για πρώτη φορά λόγω εξαγοράς την 28/9/06) 

*Α.Φ.Χ = Ανέλεγκτες Φορολογικά Χρήσεις
 

 β.) Ενοποίηση µε την µέθοδο της Καθαρής Θέσης

 Κ/Ξ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ - ΕΡΓΩ ΑΤΕ - Ελλάδα                 50%
 Κ.Λ.Μ. ΑΕ & ΣΙΑ ΕΡΓΟ ΠΑΛΛΗΝΗΣ ΕΕ - Ελλάδα                        70%
 Κ.Λ.Μ. ΑΤΕ & ΣΙΑ ΕΕ - Ελλάδα                                                    70%
 Κ/Ξ ΑΘΩΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ - ΚΛΜ ΑΕ - Ελλάδα                               50%
 Σ.ΣΙΓΑΛΑΣ Α.Τ.Ε. - Ελλάδα                                                        10%
 

2. Εχουν τηρηθεί οι Βασικές Λογιστικές Αρχές του Ισολογισµού της 31ης ∆εκεµβρίου 2005.
3. Επί των παγίων στοιχείων της µητρικής και του οµίλου υφίστανται προσηµειώσεις υποθήκης ποσού ευρώ 3.228.174,01. Για τις 
ανωτέρω προσηµειώσεις έχουν κινηθεί διαδικασίες άρσης αυτών, καθώς τα δάνεια που αφορούν έχουν εξοφληθεί.
4. ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διατησία διαφορές δικαστικών ή άλλων διοικητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική 
επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση της εταιρείας και του οµίλου.
5. Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας περιόδου :
Oµίλου 437 (χρήση 2005, 380) Εταιρείας 348 (χρήση 2005, 333).
6. Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίσθηκαν βάσει µέσου σταθµισµένου αριθµού του συνόλου των µετοχών.
7. Οι µετοχές της εταιρείας είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών µε τον κωδικό ΚΛΜ. Κάθε κοινή ονοµαστική µετοχή έχει δικαίωµα 
µίας ψήφου. Με την από 9-1-2006  Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της εταιρείας αποφασίστηκε η αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου µε κεφαλαιοποίηση αποθεµατικών και εισαγωγή δύο (2) δωρεάν µετοχών σε κάθε µία (1) υφιστάµενη από µεταβολή της 
ονοµαστικής αξίας της µετοχής. Ύστερα από την παραπάνω αύξηση, το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται πλέον σε 
6.187.572,00 €, και διαιρείται σε 20.625.240 µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,30 € η κάθε µία.
8. Η θυγατρική, κατά ποσοστό 100%, κυπριακή εταιρία µε την επωνυµία SYSMEX INVESTMENTS LIMITED, η οποία είχε συσταθεί από 
την θυγατρική της Υιοι Ευθ. Παπαγιάννη Α.Ε ( ήδη απορροφηθείσα ), µε αντικείµενο την ανάπτυξη της εµπορικής δραστηριότητας της, 
στην περιοχή των Βαλκανίων και ουδέποτε δραστηριοποιήθηκε, δεν ενσωµατώνεται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις γιατί µε 
απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 31/7/2006, η εταιρεία αυτή λύθηκε, το δε κατατεθειµένο µετοχικό κεφάλαιο από ευρώ 
3.293.574,35 επιστράφηκε στην Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΑΕ.

9. Στις 28/9/2006,  εξαγοράσθηκε κατά  ποσοστό 100%  η εταιρεία NET STYLE Α.Ε.  Ως συνολικό τίµηµα κατεβλήθηκε το ποσό  των 
Ευρώ ενός εκατοµµυρίου επτακοσίων δέκα χιλιάδων (1.710.000).Η παραπάνω εταιρεία δραστηριοποιείται στην χονδρική πώληση 
καλλυντικών και αξεσουάρ και διαθέτει σύµβαση κύριας δικαιόχρησης (master franchise) της εταιρείας µε την επωνυµία COLOURS & 
BEAUTY S.p.A. Ιταλίας.
 10. Η εταιρεία προέβει σε επανεκτίµηση της αξίας του ακινήτου Ερµού 47, ως έχει υποχρέωση µε βάση τις πρόνοιες του ∆ΛΠ 40. Η αξία 
του ακινήτου εκτιµήθηκε σε 27.709 χιλ.ευρώ έναντι της προηγούµενης εκτίµησης 20.700 χιλ.ευρώ. Η διαφορά των 7.009 χιλ.ευρώ 
εµφανίστηκε  στα αποτελέσµατα της χρήσεως που λήγει την 31/12/06 µε αντίστοιχη αύξηση των κερδών.
11. Το ∆ιοικητικό συµβούλιο θα προτείνει ως µέρισµα ανά µετοχή για τη χρήση 2006 το ποσό των € 0,21.
12. Κονδύλι της χρήσης 2005, αναταξινοµήθηκε για λόγους παρουσίασης.(Σηµείωση 10.9 επί των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων)
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ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Ποσά κλειόµενης Ποσά προηγούµενης

Αξία Αναπόσβεστη Αξία Αναπόσβεστη χρήσεως 2007 χρήσεως 2006
Β. ΕΞΟ∆Α ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ κτήσεως Αποσβέσεις αξία κτήσεως Αποσβέσεις αξία Α. Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

 1. Έξοδα ιδρύσεως και πρώτης εγκαταστάσεως 6.609,22 6.609,22 0,00 6.609,22 6.609,22 0,00 Ι. Εταιρικό κεφάλαιο (30.000 εταιρικά µερίδια των 30 ευρώ)

 4. Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως 14.957,23 14.957,10 0,13 13.257,29 13.257,20 0,09  1. Καταβληµένο 900.000,00 900.000,00

21.566,45 21.566,32 0,13 19.866,51 19.866,42 0,09 900.000,00 900.000,00

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΙΙΙ. ∆ιαφορές αναπροσαρµογής -

ΙΙ. Ενσώµατες ακινητοποιήσεις      Επιχορηγήσεις επενδύσεων

 1. Γήπεδα - Οικόπεδα 157.138,23 157.138,23 157.138,23 157.138,23  2. ∆ιαφορές από αναπροσαρµογή αξίας

 3. Κτίρια και τεχνικά έργα 995.310,90 288.845,46 706.465,44 995.310,90 241.063,97 754.246,93      λοιπών περιουσιακών στοιχείων 11.593,78 11.593,78
 4. Μηχανήµατα - τεχνικές εγκαταστάσεις  3. Επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίου ενεργητικού 213.284,63 243.525,69

     και λοιπός µηχανολογικός εξοπλισµός 624.314,73 503.907,34 120.407,39 624.314,73 425.213,08 199.101,65 224.878,41 255.119,47

 5. Μεταφορικά µέσα 22.799,24 22.799,21 0,03 22.799,24 22.799,21 0,03 IV. Aποθεµατικά κεφάλαια
 6. 'Επιπλα και λοιπός εξοπλισµός 15.796,38 15.794,78 1,60 15.361,38 15.359,81 1,57  1. Τακτικό αποθεµατικό 19.690,61 19.690,61

1.815.359,48 831.346,79 984.012,69 1.814.924,48 704.436,07 1.110.488,41  4. Έκτακτα αποθεµατικά 36.299,53 36.299,53

Σύνολο ακινητοποιήσεων (ΓII) 1.815.359,48 831.346,79 984.012,69 1.814.924,48 704.436,07 1.110.488,41  5. Αφορολόγητα αποθεµατικά ειδικών διατάξεων νόµων 29.830,07 29.830,07
ΙΙΙ. Συµµετοχές και άλλες µακροπρόθεσµες 85.820,21 85.820,21

     χρηµατοοικονοµικές απαιτήσεις V. Αποτελέσµατα εις νέο
 7. Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 6.998,00 6.500,00    Υπόλοιπο κερδών χρήσεως εις νέο 156,08 156,08

6.998,00 6.500,00    Υπόλοιπο ζηµιών χρήσεως εις νέο -1.149.355,62 -1.031.409,26

-1.149.199,54 -1.031.253,18

Σύνολο παγίου ενεργητικού (ΓΙΙ+ΓΙΙΙ) 991.010,69 1.116.988,41 Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (AI+ΑΙΙΙ+ΑΙV+ΑV) 61.499,08 209.686,50

∆. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Ι. Αποθέµατα

 1. Εµπορεύµατα 0,00 14.701,77 Γ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

 3. Παραγωγή σε εξέλιξη 75.510,99 93.012,77 ΙΙ. Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις

 4. Πρώτες & βοηθ. ύλες - Αναλώσιµα υλικά - Ανταλλακτικά & είδη συσκ. 93.273,43 102.054,26  1. Προµηθευτές 41.612,58 66.220,46
 5. Προκ/λές για αγορές αποθεµάτων 3.483,16 3.101,94  2α. Επιταγές πληρωτέες (µεταχρον/µένες) 211,34 188.551,20

172.267,58 212.870,74  3. Τράπεζες λ/µοί βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 1.360.995,02 1.345.214,92

ΙΙ. Απαιτήσεις  4. Προκαταβολές πελατών 4.548,10 3.873,75

 1. Πελάτες 340.520,41 492.197,08  5. Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη 211,47 39.370,09

 3α. Επιταγές εισπρακτέες (µεταχρονολογηµένες) 0,00 62.035,57  6. Ασφαλιστικοί οργανισµοί 382,34 28.485,41
 11. Χρεώστες διάφοροι 742,61 10.172,94  11. Πιστωτές διάφοροι 65.142,39 257.487,70

341.263,02 564.405,59 1.473.103,24 1.929.203,53

IV. ∆ιαθέσιµα Σύνολο υποχρεώσεων (ΓΙΙ) 1.473.103,24 1.929.203,53
 1. Ταµείο 22.469,69 226.717,00

 3. Καταθέσεις όψεως και προθεσµίας 4.027,51 13.291,27

26.497,20 240.008,27 ∆. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού (∆Ι+∆ΙΙ+∆ΙV) 540.027,80 1.017.284,60  1. Έσοδα εποµένων χρήσεων 0,00 0,00

 2. Έξοδα χρήσεως δουλευµένα 0,00 0,00

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 0,00 0,00
 1. Έξοδα επόµενων χρήσεων 3.563,70 4.616,93

3.563,70 4.616,93

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (B+Γ+∆+Ε) 1.534.602,32 2.138.890,03 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ+∆) 1.534.602,32 2.138.890,03

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

 2. Χρεωστικοί λ/σµοί εγγυήσεων και  2. Πιστωτικοί λογαριασµοί εγγυήσεων

     εµπράγµατων ασφαλειών 67.875,00 67.875,00      και εµπράγµατων ασφαλειών 67.875,00 67.875,00
 4. Λοιποί λογαριασµοί τάξεως 49.476,99 0,00  4. Λοιποί λογαριασµοί τάξεως 49.476,99 0,00

117.351,99 67.875,00 117.351,99 67.875,00

Ποσά κλειόµενης Ποσά προηγούµενης

Ι. Αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως χρήσεως 2007 χρήσεως 2006
   Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 480.293,16 653.715,27 Καθαρά αποτελέσµατα (κέρδη) χρήσεως -117.946,36 -362.907,77
   Μείον: Κόστος πωλήσεων 366.174,01 630.422,23 ΜΕΙΟΝ: 1. Φόρος εισοδήµατος 0,00 0,00

   Μικτά αποτελέσµατα (ζηµιές) εκµεταλλεύσεως 114.119,15 23.293,04 Ζηµιές εις νέο -117.946,36 -362.907,77

   Πλέον: Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 0,00 0,00

   Σύνολο 114.119,15 23.293,04

   ΜΕΙΟΝ:  1. 'Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 134.461,67 307.367,71
                 3.  'Εξοδα λειτουργίας διάθεσης 43.562,39 178.024,06 55.202,88 362.570,59

   Μερικά αποτελέσµατα (ζηµιές) εκµεταλλεύσεως -63.904,91 -339.277,55

   ΠΛΕΟΝ (ή µείον)

               1. Έσοδα συµµετοχών 0,00 0,00
               4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 0,00 0,00

0,00 0,00

               Μείον: Ο ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ
              3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 84.223,55 84.223,55 -84.223,55 59.479,63 59.479,63 -59.479,63

   Ολικά αποτελέσµατα (ζηµιές) εκµεταλλεύσεως -148.128,46 -398.757,18

ΙΙ. ΠΛΕΟΝ (ή µείον): 'Εκτακτα αποτελέσµατα

              1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 30.241,06 36.730,81

              2. Έκτακτα κέρδη 0,00 0,00 ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
              3. Έσοδα προηγούµενων χρήσεων 0,00 0,00 Α.∆.Τ. Ξ 366775

30.241,06 36.730,81

              Μείον:

              1. 'Εκτακτα και ανόργανα έξοδα 58,96 0,00

              2. 'Εκτακτες ζηµιές 0,00 881,40
              3. Έξοδα προηγούµενων χρήσεων 0,00 58,96 30.182,10 0,00 881,40 35.849,41

   Οργανικά και έκτακτα αποτελέσµατα (ζηµιές) -117.946,36 -362.907,77

   ΜΕΙΟΝ:

   Σύνολο αποσβέσεων πάγιων στοιχείων 128.610,62 132.426,42
   Μείον: Οι από αυτές ενσωµατωµένες στο λειτουργικό κόστος 128.610,62 0,00 132.426,42 0,00

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Ζηµιές) ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρων -117.946,36 -362.907,77

Κ.Λ.Θ ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΕ σε ήδη µετασχηµατησθείσα

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007 ( 01.01.2007 - 31.12.2007 ) ΑΡ.Μ.ΑΕ.65683/01/Β/08/159

Ποσά προηγούµενης χρήσεως 2006Ποσά κλειόµενης χρήσεως 2007

Ποσά κλειόµενης χρήσεως 2007 Ποσά προηγούµενης χρήσεως 2006

      ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ

31ης ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007 ( 01 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ -  31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007 )

ΠΙΝΑΚΑΣ ∆ΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

ΑΘΗΝΑ  15  Φεβρουαρίου  2008

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΚΑΝΤΗΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Α.∆.Τ. ΑΕ 632783

Ο ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ

ΛΑΠΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Α.∆.Τ. Π 560148

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 58 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ Ποσά κλειόµενης Ποσά προηγούµενης
     Ποσά κλειόµενης χρήσεως  2006           Ποσά προηγούµενης χρήσης  2005 χρήσεως 2006 χρήσεως 2005

Αξία Αποσβέσεις Αναπόσβεστη Αξία Αποσβέσεις Αναπόσβεστη Α.Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Β.ΕΞΟ∆Α ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ κτήσεως αξία κτήσεως αξία Ι.Εταιρικό κεφάλαιο  
1.Εξοδα ιδρύσεως & πρώτης εγκαταστάσεως 6.609,22 6.609,22 0,00 6.609,22 6.609,22 0,00 (30.000 εταιρ.µερίδια των 30 euro)
4.Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως 13.257,29 13.257,20 0,09 13.257,29 13.015,94 241,35  1.Καταβληµένο 900.000,00 723.000,00

19.866,51 19.866,42 0,09 19.866,51 19.625,16 241,35
Γ.ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΙΙΙ.∆ιαφορές αναπρ/γης-Επιχορηγήσεις επενδύσεων

ΙΙ.Ενσώµατες ακινητοποιήσεις
2.∆ιαφορά από αναπροσαργογή αξίας 

λοιπών περιουσιακών στοιχείων 11.593,78 188.593,78
 1.Γήπεδα - Οικόπεδα 157.138,23 157.138,23 157.138,23 157.138,23 3.Επιχορ/σεις επενδύσεων παγίου ενεργητικού 243.525,69 273.766,75
 3.Κτίρια και τεχνικά έργα 995.310,90 241.063,97 754.246,93 995.310,90 193.282,38 802.028,52
 4.Μηχανήµατα-τεχνικές εγκ.& λοιπός µηχ.εξοπλ. 624.314,73 425.213,08 199.101,65 619.734,93 341.354,77 278.380,16 IV.Aποθεµατικά κεφάλαια
 5.Μεταφορικά µέσα 22.799,24 22.799,21 0,03 37.265,71 37.265,67 0,04  1.Τακτικό αποθεµατικό 19.690,61 19.690,61
 6.'Επιπλα και λοιπός εξοπλισµός 15.361,38 15.359,81 1,57 14.821,30 14.819,55 1,75  4.Εκτακτα αποθεµατικά 36.299,53 36.299,53

1.814.924,48 704.436,07 1.110.488,41 1.824.271,07 586.722,37 1.237.548,70  5.Αφορολόγητα αποθεµατικά ειδ.διατ. νόµων 29.830,07 29.830,07
Σύνολο ακινητοποιήσεων(ΓΙΙ) 1.814.924,48 704.436,07 1.110.488,41 1.824.271,07 586.722,37 1.237.548,70 85.820,21 85.820,21

V.Αποτελέσµατα εις νέο
ΙΙΙ.Συµµετοχές και άλλες µακροπρόθεσµες    Υπόλοιπο κερδών χρήσεως εις νέο 156,08 156,08
    χρηµατοοικονοµικές απαιτήσεις    Υπόλοιπο ζηµιών χρήσεως εις νέο -1.031.409,26 -662.826,41
 7.Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 6.500,00 6.500,00 -1.031.253,18 -662.670,33

Σύνολο παγίου ενεργητικού (ΓΙΙ+ΓΙΙΙ) 1.116.988,41 1.244.048,70
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (AI+ΑΙΙΙ+ΑΙV+ΑV) 209.686,50 608.510,41

∆.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Β.Προβλέψεις για κινδύνους & έξοδα
Ι.Αποθέµατα 2.Λοιπές προβλέψεις
 1.Εµπορεύµατα 14.701,77
 2.Παραγωγή σε εξέλιξη 93.012,77
 4.Πρώτες & βοηθ. ύλες 102.054,26 62.601,78 Γ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
 5.Προκ/λές για αγορές αποθεµάτων 3.101,94 3.917,27 Ι.Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις

212.870,74 66.519,05  2. ∆άνεια τραπεζών 51.683,45
ΙΙ.Απαιτήσεις
 1.Πελάτες 492.197,08 316.897,68 ΙΙ.Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
3α.Επιταγές εισπρακτέες µεταχρ/νες 62.035,57  1.Προµηθευτές 66.220,46 52.317,77
11.Χρεώστες διάφοροι 10.172,94 21.719,97  2α.Επιταγές πληρωτέες 188.551,20 21.837,45

564.405,59 338.617,65  3.Τράπεζες λ/µοί βραχ/σµων υποχρεώσεων 1.345.214,92 1.013.853,22
IV.∆ιαθέσιµα  4.Προκαταβολές πελατών 3.873,75
 1.Ταµείο 226.717,00 98.164,08  5.Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 39.370,09 13.746,40
 3.Καταθέσεις όψεως και προθεσµίας 13.291,27 26.364,36  6.Ασφαλιστικοί οργανισµοί 28.485,41 7.904,28

240.008,27 124.528,44 11.Πιστωτές διάφοροι 257.487,70 5.763,88
1.929.203,53 1.115.423,00

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού (∆Ι+∆ΙΙ+∆ΙV) 1.017.284,60 529.665,14
Σύνολο υποχρεώσεων (ΓΙ+ΓΙΙ) 1.929.203,53 1.167.106,45

Ε.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
 1.Εξοδα εποµένων χρήσεων 4.616,93 3.712,29 ∆.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

 2.Εξοδα χρήσεως δουλευµένα 2.050,62

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (B+Γ+∆+Ε) 2.138.890,03 1.777.667,48 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ(Α+B+Γ+∆) 2.138.890,03 1.777.667,48
0,00 0,00

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
 2.Χρεωστ.λογαρ. εγγυήσεων & εµπραγµ. ασφαλ. 67.875,00 102.275,00  2.Πιστ/κοι λογ.εγγυήσ.& εµπραγµ. ασφαλ. 67.875,00 102.275,00

67.875,00 102.275,00 67.875,00 102.275,00

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 01.01.06-31.12.06 Ποσά κλειόµενης Ποσά προηγούµενης
Ι.Αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως χρήσεως 2006 χρήσεως 2005
Κύκλος εργασιών(πωλήσεις) 653.715,27 308.998,78
Μείον: Κόστος πωλήσεων 630.422,23 470.107,74
Μικτά αποτελέσµατα (ζηµιά) εκµεταλλεύσεως 23.293,04 -161.108,96
Πλέον: Αλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 0,00 0,00
Σύνολο 23.293,04 -161.108,96
ΜΕΙΟΝ:1.'Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 307.367,71 244.508,03
             3.Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 55.202,88 362.570,59 39.159,71 283.667,74
Μερικά αποτελέσµατα (ζηµιά) εκµεταλλεύσεως -339.277,55 -444.776,70
ΠΛΕΟΝ:2..Eσοδα χρεογράφων
            4.Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα
 Μείον:  3. Χρεωστικοί τόκοι &συναφή έξοδα 59.479,63 -59.479,63 51.134,97 -51.134,97
Ολικά αποτελέσµατα (ζηµιά) εκµεταλλεύσεως -398.757,18 -495.911,67
ΙΙ. ΠΛΕΟΝ:'Εκτακτα αποτελέσµατα
               1.Εκτακτα και ανόργανα έσοδα 36.730,81 30.261,86 Ο ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ Ο ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
               3.Έσοδα  προηγ.χρήσεων 640,00
  ΜΕΙΟΝ: 1.'Εκτακτα και ανόργανα έξοδα 470,00
               2.Έκτακτες ζηµιές 881,40
               3.Έξοδα προηγούµενων χρήσεων 392,66 Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ Ι.ΛΑΠΠΑΣ Π.ΚΑΝΤΗΡΟΣ
              4.Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους 0,00 35.849,41 0,00 30.039,20 Α∆Τ Ξ366775 Α∆Τ Π560148 Α∆Τ Μ323939
Οργανικά και έκτακτα αποτελέσµατα(ζηµιά) -362.907,77 -465.872,47
Μείον: Σύνολο αποσβέσεων πάγιων στοιχείων 132.426,42 135.977,27
        Μείον:Οι από αυτές ενσωµατωµένες στο 
                   λειτουργικό κόστος 132.426,42 135.977,27
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Ζηµιά) ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρων -362.907,77 -465.872,47

Κ.Λ.Θ ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΕ
Ισολογισµός της 31ης ∆εκεµβρίου 2006 (9η Χρήση 01.01.2006- 31.12.2006) 

 


